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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sor-
rendjében bemondja a tételek sorszámát, kikiáltási árát és a mû rövid leírását. A
vásárlási szándék a számozott tárcsa felemelésével jelezhetõ.

A vételár 1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft
10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 50.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
50.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft

100.000,-Ft felett 10.000,-Ft
összeggel emelkedik.
Amennyiben a tételre a gyûjtõkör szerint illetékes nemzeti gyûjtemény is

igényt tart, az árverésen elért legmagasabb ár mellett elõvásárlási jog illeti meg.
2. Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3. A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
20 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
15 nap leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett
könyveket értékesítjük! Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés
helyszínén könyveiket nem veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpont-
ban és helyen (Budapesten), vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át
(Az utánvét díja: 990 Ft/csomag, 20.000 Ft feletti vásárlás esetén díjmentes).
4. A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5. Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6. A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2011.
Pogány János

Az Abaúj Antikvárium székhelye:
3553 Kistokaj, Táncsics u. 11.

www.konyvlap.hu



1., ABONYI Lajos:
A fonó krónikája I-II.
Bp., 1906. Révai. (1.) 2 sztl.lev. 334 p.
1 sztl.lev. (2.) 2 sztl.lev. 359 p. számos
szövegközti szecessziós rajzzal és rajzos
könyvdísszel, amelyek Sarkadi Emil
munkái. Első kiadás!
Korabeli gerincén bordázott, ízlésesen
aranyozott (világoszöld) félbőr kötés-
ben, fent aranyozott lapszéllel. (2 db.)
Szép bibliofil kötés!

6.000,-
2., ÁBRAI Zsigmond, Dr.:
Magyar futballbírák könyve
Bp., 1935. M. Futballbírák Testülete.
351 p. 1 kihajtható térk. (budapesti
futballpályák) szövegközi ábrákkal.
Kiadói aranyozott egészbőr kötésben. 

4.000,-
3., ÁCS Margit: A gyanútlan utazó –
Az esély – Kisregények.
Bp., 1988. Magvető.
343 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Nemes Nagy Ágnes-
nek dedikált példány!

2.000,-

ADY ENDRE (1877-1919)
ÉLETMŰ

4., ADY Endre:
A halottak élén (Versek.)
Bp., 1918. Pallas. 202 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Jeges Ernő munkája, körülvágat-
lan, hibátlan példány.

8.000,-
5., ADY Endre:
A magunk szerelme – Versek.
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Bp., 1913. Nyugat. 120 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói rajzos (szecessziós) papírborító
címlapja, amely Lesznai Anna munká-
ja a kötéstáblára ragasztva.

12.000,-
6., ADY Endre:
A menekülő élet (Versek.)
Bp., 1912. Nyugat.
141 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Gara Arnold munkája, gerincén gon-
dosan restaurált, körülvágatlan
példány.

11.000,-
7., ADY Endre:
A minden titkok verseiből
Bp., (1910.) Nyugat.
104 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos (szecessziós) papír-
borítóban, amely Falus Elek munkája,
körülvágatlan, hibátlan példány.

8.000,-
8., ADY Endre: A tegnapi Páris
Szerkesztette: Kovách Aladár.
/Bolyai könyvek 25./
(Bp., 1942.) Bolyai Akadémia. 128 p.
egy egészoldalas rajzzal (Ady), amely
Rippl Rónai munkája. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

4.000,-
9., ADY Endre:
A tízmilliós Kleopátra és egyéb
történetek /Magyar könyvtár 586./
Bp., (1910.) Lampel R.
63 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

6.000,-
10., ADY Endre:
A zsidóságról
Fehér Dezső előszavával.

/Zsidó renaissance-könyvtár 10./
Nagyvárad, 1919. Nagyváradi Napló-
Ny. 46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli ízléses egészvászon kötésben.

20.000,-
11., ADY Endre:
Az Illés szekerén – legujabb versei.
Bp., 1909. Singer és Wolfner.
171 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány!

12.000,-
12., ADY Endre: Az új Hellász
Bp., 1920. Amicus. 110 p. 1 sztl.lev.
szövegközti fametszett könyvdíszekkel,
kezdő betűkkel, amelyek Kozma Lajos
munkái. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben, a
kötéstábla verzóján ex-libris.
Számozott (1400/681.) példány!

6.000,-
13., ADY Endre: Az utolsó hajók
Bp., (1923.) Athenaeum.
158 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, fametszett papír-
borítóban, amely Kozma Lajos
munkája, körülvágatlan, hibátlan
példány.

8.000,-
14., ADY Endre:
Gyűjtemény verseiből
Bp., 1910. Nyugat.
109 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos (sze-
cessziós) táblával, amely Falus Elek
munkája.

5.000,-
15., ADY Endre:
Így is történhetik – Novellák.
/A Nyugat könyvei/
Bp., 1910. Nyugat. 143 p. Első kiadás!
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Kiadói festett, illusztrált (szecessziós)
egészvászon kötésben, amely
Gottermayer Nándor műhelyében
készült. A kötés és az illusztrált sze-
cessziós szennylapok Falus Elek
munkái. A kiadó a Révai testvérek
nyomdájából a náluk krúdában
maradt kötetekből 100-100 példányt
vett át ebből készült el A Nyugat
könyvei sorozat. A sorozat kötetei
ebben a kötésváltozatban 100 példány-
ban készülhettek. A Nyugat folyóirat-
ban is mindössze egyetlen számban
hirdették a sorozatot.

8.000,-
16., ADY Endre:
Így is történhetik – Novellák.
Bp., 1910. Nyugat. 143 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos (szecessziós) papír-
borítóban, amely Falus Elek munkája,
körülvágatlan példány.

8.000,-
17., ADY Endre:
Ki látott engem? – Versek.
Bp., 1914. Nyugat. 151 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos (szecessziós) papír-
borítóban, amely Lesznai Anna
munkája, körülvágatlan példány.

12.000,-
18., ADY Endre:
Levelek Párisból / Ady első párisi
útjának írásait összegyűjtötte:
dr. Földessy Gyula.
Bp., 1924. Amicus. 176 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

4.000,-
19., ADY Endre:
Margita élni akar
„Verses história, melyet szeretettel
ajánlok figyelmébe azoknak, akik

szeretnek, avagy nem szeretnek” -
Előszó: Földessy Gyula.
Bp., 1921. Amicus. 76 p. 2 sztl.lev.
a fametszett egészoldalas címkép,
amelyet az illusztrátor kézzel
színezett, és a szövegközti illusztris
fametszetek Kozma Lajos munkái.
Kiadói bibliofil egészvászon kötésben,
a kötéstáblán Kozma Lajos bőrbe
metszett könyvdíszével. Kézzel számo-
zott (300/109.), a kézzel színezett
fametszett alatt Kozma Lajos által
aláírt példány! A kötetbe helyezve az
ÁKV. 1984/1. árverésének elszámoló
szelvénye. A kötet már ekkor is nagyon
tisztességes áron, 935 Ft-ért talált
gazdára.

12.000,-
20., ADY Endre:
Még egyszer (Versek.)
Nagyvárad, 1903. (Láng József Kny.)
93 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.
A költő második verses kötete. Ady
már 1900-tól előfizetői felhívások,
szerkesztői üzenetek segítségével igyek-
szik megjelentetni második kötetét.
1900 szeptemberéből fennmaradt egy
levele, melyben a nagyváradi Szigligeti
Társaság anyagi támogatását kéri a
Még egyszer megjelentetéséhez, mert
mint írja: „jómagam is hasztalan for-
dultam a közönséghez: a könyv –
pláne verses – nem kell neki.” (Ady
Endre ö. m. Levelezés I. Szerk.
Vitályos László. Bp. 1992.) A kötet
1903 szeptemberében jelent meg.
Langer Mór a legritkább Ady első
kiadásnak tartotta.

20.000,-
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21., ADY Endre:
Muskétás tanár úr – Novellák.
/Tevan könyvtár 14-15./
Békéscsaba, 1913. Tevan.
60 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (Tevan) papír-
borítóban.

6.000,-
22., ADY Endre:
Párisi noteszkönyve / Sajtó alá
rendezte és az előszót írta: Ady Lajos.
Bp., 1924. Amicus.
61 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban,
amely Reiter László művészi munkája.
A kötet megjelentetését édesanyja szor-
galmazta és öccse szerkesztette.
Hibátlan példány!

8.000,-
23., ADY Endre:
Rövid dalok egyről és másról
- - százhevennégy ismeretlen verse.
Összegyűjtötte: Földessy Gyula.
Bp., 1923. Amicus. VIII. 152 p.
Kozma Lajos fametszett címlapjával és
könyvdíszével. Első kiadás!
Kiadói dombornyomású, aranyozott
egészvászon kötésben.

5.000,-
24., ADY Endre:
Sápadt emberek és történetek
/Magyar könyvtár 497./
Bp., (1907.) Lampel R.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

4.000,-
25., ADY Endre:
Szeretném, ha szeretnének – Versek.
Bp., 1910. Nyugat.
127 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos (szecessziós) papír-

borítóban, amely Falus Elek munkája,
körülvágatlan példány.

12.000,-
26., ADY Endre:
Új csapáson – Novellák.
/Mozgó könyvtár XXVII./
(Bp., 1909. Engel Zs. kny.)
64 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

6.000,-
27., ADY Endre:
Vallomások és tanulmányok
Bp., (1911.) Nyugat.
101 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos (sze-
cessziós) táblával, amely Falus Elek
munkája.

5.000,-
28., ADY Endre:
Vér és arany – Ujabb versek.
Bp., 1908. Franklin-T.
1 t. (Czigány Dezső szénrajza Adyról)
203 p. 1 sztl.lev. Első kidás!
Korabeli gerincén vászonnal
megerősített papírkötésben, a
kötéstábla verzóján ex-libris E.
Madzsar. A könyvtestbe helyezve az
érmindszenti református fotója,
hátoldalán Dr. Csighy Sándor
feljegyzése 1961-ből. „… Ebben a tem-
plomban keresztelte meg a költőt
Török Ferenc lelkész. A keresztvíz alá
nagyanyám Török Ferencné tartotta.”
A Csighy-család Adyék jó barátai.
Idősebb Csighy Sándor tanító
Nagydobronyban. Felesége, Török
Margit, annak az érmindszenti papnak
a lánya, aki a két Ady fiú keresztapja
volt, később Ady Endre a Csighy
Sándorék legkisebb lányának, Rózának
lett a keresztapja. Levelezésekből
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kiderül, hogy Ady mindig is fenntar-
totta a kapcsolatot Csighyékkel.

12.000,-
29., BARTHA József, Dr. – Kuszkó
István – Kovách Géza – Kőszegi
László: Az Ady-kultusz: Magyar
öngyilkosság!
Bp., 1941. (Szerzők.) 118 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„A magyarság lebecsülése; A zsidóság
felmagasztalása; A szabadkőművesség
dícsérete…”

6.000,-
30., HETEY Zoltán:
Ady Bandi Ady Endre
Bp., (1942.) Stádium. 184 p.
Kiadói félvászon kötésben.

2.000,-
31., A Holnap új versei – Második
könyv. Szerkesztette: Kollányi Boldizsár.
Bp., 1909. Deutsch Zs. és Tsa.
240 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan,
hibátlan példány. Ady Endre, Babits
Mihály, Balázs Béla, Dutka Ákos,
Emőd Tamás, Juhász Gyula, Miklós
Jutka verseinek első közlése.

6.000,-
32., MAKKAI Sándor: Magyar fa
sorsa – A vádlott Ady költészete.
Bp., 1927. Soli Deo Gloria.
142 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
33., PETŐFI Sándor - Ady Endre:
A forradalmár Petőfi – Petőfi Sándor
válogatott forradalmi versei. Összeáll.
és elüljáró írással ellátta Ady Endre.
Bp., 1910. Deutsch Zs. és Tsa.
192 p. Első kiadás!
Kiadói restaurált papírborítóban. Ady

Endre forradalmi hangulatú
előszavával.

4.000,-
34., SÁRA Péter és Pölöskei Ferencné
(Szerk.): Ady Endre 1877-1919
/A PIM kiadványai 11./
Bp., 1957. M. Helikon.
169 p. 1 sztl.lev. számos képpel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói papírkötésben.

3.000,-

* * *

35., ALSZEGHY Zoltán:
A magyar középkor bölcseleti és hit-
tudományi irodalmának kérdéséhez
/Az irodalomtörténet füzetei 25./
Bp., 1948. M. Irodalomtörténeti T. 24 p.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
36., AMBRUS Zoltán:
A kritikáról
/Genius könyvtár 17./
Bp., én. Genius.
101 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Végh Gusztáv munkája,
körülvágatlan példány.

2.000,-
37., ANGYAL Dávid: A Klebersberg
Kuno Magyar Történetkutató Intézet
évkönyve IV. évf. / Károlyi Árpád
közreműködésével szerkeszti: - - .
Bp., 1934. (Intézet. – Ny.: Kertész J.)
1 t. (Hóman Bálint) 5 sztl.lev. 443 p.
Kiadói papírborítóban, fel-, és körülvá-
gatlan példány. „A magyar államhatár
kialakulásáról; A magyar czímer
hármas halma; Az első magyar
országgyűlési napló; Hóman Bálint iro-
dalmi munkássága…” 6.000,-

7



38., ARANY János:
Balladák / Tervezte és illusztrálta:
Belaznai Kornél.
(Bp., 1988. M. Iparművészeti Főiskola
Typo-grafikai Tanszék.) 4 sztl.lev. 1
egészoldalas, 1 szövegközti linómetszet
képpel (magyasnyomás eredeti
dúcokról)
Fűzve, a fedél linóból metszve együtt a
fedélillusztrációval. Mindössze 20
példányban jelent meg!

2.000,-
39., Aurora 1827. – Hazai almanach.
Kiadá: Kisfaludy Károly.
(Pesten, 1827. Trattner M.) 343 p. 1
sztl.lev. (1 lev. a címlap hiány, a 3 acél-
metszett t. fénymásolatban pótolva) 2
kihajtható metszett t. (kotta)
Korabeli papírkötésben. „Kölcsey: A
Csákányi vérmenyekző; Phantasia;
Epedés. Vörösmarty: Kérelem; Földi
menny; Tündérvölgy; Homonna
völgye költemények, több első közlés! 

5.000,-
40., BABITS Mihály ünnepi beszédei
Születése hatvanadik évfordulójának
emlékére.
Bp., 1943. Baumgarten F. Irodalmi
Alapítvány. 1 t. 60 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Számozott (300/43.) példány!

4.000,-
41., BAKSAY József:
Az ifjúság nevelésében az erkölcsi tar-
talom feltételei és eszközei
/A Szegedi Városi Főgimnázium…
különlenyomata/
Szeged, 1905. Endrényi L.
50 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-

42., BAKTAY Endre:
A Pandzsáb – az öt folyó országa.
/M. Földrajzi T. könyvtára/
Bp., én. Franklin-T. 185 p. 24 t.
(képek) 1 sztl.lev. 1 kihajtható térk.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben.

3.000,-
43., BAKTAY Ervin:
A világ tetején / Kőrösi Csoma
Sándor nyomdokain Nyugati Tibetbe.
/M. Földrajzi T. könyvtára/
Bp., én. Lampel R. 310 p. 31 t.
(képek) 2 térk. 1 sztl.lev.
Kiadói festett, díszesen aranyozott
egészvászon kötésben.

4.000,-
44., BAKTAY Ervin:
Hindusztán
/M. Földrajzi T. könyvtára/
Bp., én. Franklin-T.
194 p. 18 kétoldalas t. (képek) 1
sztl.lev. két szövegközti térképpel.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben.

3.000,-
45., BALANYI György és Lantos
Zoltán: Emlékkönyv a Magyar Piaris-
ta Rendtartomány háromszázéves
jubileumára
Bp., (1943.) Bp-i Piarista Diákszövet-
ség. 430 p. 1 kihajtható térk. (Piarista
rendházak Nagy-Mo. térképe) 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
46., BÁLINT Miklós:
Masaryk G. Tamás élete
Uzhorodon, 1928. Lám Rt. 160 p. 6 t.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
táblával.

6.000,-
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47., BALKÁNYI Kálmán:
Arcok, harcok, kudarcok
Hegedűs Loránt előszavával.
Bp., 1934. (Pesti Lloyd-T.) 1 t. 319 p.
Kiadói feliratos egészvászon (Kner)
kötésben. Számozott (1100/512.),
Vita Emilnek dedikált példány!
A szerző jelentős közgazdasági író
élénk publicisztikai, irodalmi tevékeny-
ségének összefoglaló kötete. Portrék a
magyar középosztály, a magyar
kereskedelem életéből.

6.000,-
48., BALOGH József:
A magyar királyság megalapításának
világpolitikai háttere
Különlenyomat a „Századok” –ból.
Bp., 1932. Kir. M. Egyetemi Ny.
17 p. 1 t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.500,-
49., BANGHA Béla:
Nagy kérdések útján
/Katolikus kultúrkönyvtár I./
Bp., 1922. „Magyar Kultúra”.
102 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
50., BÁNYAI Károly:
Harminc év krónikája
A gyógyszerészi szociális mozgalmak
története 1906-1936.
Bp., 1941. (Szerző.) 1 sztl.lev. 377 p.
Kiadói papírborítóban. Ritka, 1945-
ben megsemmisítésre ítélt munka! 

3.000,-
51., BARCZA Imre és Dr. Vigyázó
János: A Mátra részletes kalauza
/Részletes magyar utikalauzok 10./
Bp., 1930. Turistaság és Alpinizmus.
1 kihajtható színes térk. 196 p. 3 térk.

(2 kihajtható) 8 mell. (rajzos „látó-
kép”) 86 szövegközti rajzos képpel.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
52., BARTHA József, Dr.:
A magyar művelődés története
/Tudományos zsebkönyvtár/
Bp., 1913. Stampfel. 79 p.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
53., BÁSZEL Aurél, Dr.: Az ókori
classikusok tanulmánya mint álta-
lános műveltségünk egyik főeszköze
Bp., 1883. Kókai L.
VI. 1 sztl.lev. 155 p.
Későbbi aranyozott egészvászon kötésben.

4.000,-
54., BÁTKY Zsigmond, Dr.:
Zsebatlasz – Naptárral és statisztikai
adatokkal az 1918. évre
Bp., 1917. M. Földrajzi Int.
136 p. 13 kétlapos részben kihajtható
színes térk. 4 térképmelléklettel.
Kiadói papírborítóban. Komplett,
megkímélt állapotú, szép példány!

3.500,-
55., BEKE Margit: A magyar katolikus
püspökkari tanácskozások története és
jegyzőkönyvei 1919-1944 között I-II.
München, 1992. Aurora.
(1.) 520 p. (2.) 520 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 db.)

4.000,-
56., BENEDEK Elek:
Csöndes órák – Elmélkedés, hangulat.
Bp., én. Athenaeum.
1 sztl.lev. 178 p. Első kiadás!
Kiadói festett, aranyozott egészvászon
kötésben.

4.000,-
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57., BIBÓ István:
A magyar forradalomról
Bp., 1984. „M.O.” 72 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
1956-ban a Harmadik Nagy Imre-kor-
mány államminisztere. Május 23-án
letartóztatták és 1958 augusztusában
életfogytiglani börtönre ítélték.
Perének másodrendű vádlottja volt
Göncz Árpád későbbi köztársasági
elnök. Állítólag személyesen Nehru
indiai elnök közbenjárására álltak el a
halálbüntetéstől.
Szamizdat.

2.500,-
58., BOBULA Ida Dr.:
A nő a XVIII. század magyar tár-
sadalmában
Bp., 1933. M. Társadalomtudományi.
T. 199 p.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

3.000,-
59., BODROGKÖZY Zoltán, Dr.:
A magyar agrármozgalmak története
(Kossuth Lajos fellépésétől Nagyatádi
Szabó István haláláig) I. rész.
(Unicus! Több nem jelent meg!)
Bp., 1929. Kir. M. Egyetemi Ny.
336 p.
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.

4.000,-
60., BOHUS Gábor – Kalmár Zoltán
– Ubrizsy Gábor:
Magyarország kalaposgombáinak
meghatározó kézikönyve

Bp., 1951. Akadémiai.
511 p. 1 errata szövegközti ábrákkal.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

4.000,-

BOLSEVIZMUS

61., BÍRÓ Xav. Ferenc:
A kommunizmus és Jézus szíve
Bp., (1936.) Korda Rt. 82 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Pál Gy. munkája.

2.500,-
62., CEBRIAN Istvánné, Özv. Gróf:
Rabságunk kezdetén
Bp., 1922. Pallas. 209 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben. Regény a
proletárdiktatúra idejéből. Az 1945-ös
fasiszta, szovjetellenes, antidemok-
ratikus könyvek jegyzékén szereplő
mű. Betiltva!

6.000,-
63., FRACCAROLI, (Arnaldo):
Magyarország a bolsevizmus alatt
Bp., 1920. Athenaeum. 142 p. 1
sztl.lev. (a címlap másolatban pótolt)
Későbbi papírborítóban.
Néhány lapja foltos.

3.000,-
64., GABÁNYI János, olysói:
„Mártírjaink” II. (Két kötetben teljes!)
Második rész: Élő mártírok.
(Bp., én. A szerkesztő és kiadóbi-
zottság.) 440 p. 10 t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben.
Rendkívül ritka!

8.000,-
65., GORKIJ, Maxim:
Forradalom és kultúra
Fordította és előszó: Szabó Endre.
Bp., 1920. Révai. 102 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2.000,-
66., HILTON, James:
Messze Oroszországban
Fordította: Tábori Kornél.
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(Bp.), én. Nova. 352 p.
Kiadói félvászon kötésben. Regény a
polgárháború idején.

2.500,-
67., HUSZÁR Károly:
Az égő Oroszország
Bp., 1926. Dante. 333 p. 1 sztl.lev.
Ripszám Henrik 44 rajzával.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

12.000,-
68., ILLYÉS Gyula:
Oroszország – Úti jegyzetek.
Bp., (1934.) Nyugat.
221 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

3.000,-
69., MUNK Arthur:
A nagy Káder / Egy pleni feljegyzései
a forradalmi Oroszországból.
(Bp.), én. Pantheon. 440 p.
Korabeli félvászon kötésben.

2.500,-
70., Napilapok a Proletárdiktatúra
korából (5 db.)
Pesti Napló 1919. márc. 26-27.
Budapesti Hírlap 1919. október 1-3.
(5 db.)

2.500,-
71., REITZER Béla:
A proletárnevelés kérdéséhez
/Közlemények a Szegedi Ferencz J.-
Tud.egyetem…/
Szeged, 1935. (Prometheus Ny.) 107 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
72., SIKLÓSSY Pál:
Szovjet álmok és valóságok
(Bp.), én. Révai. 1 térk. 160 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
Számozott (140.), aláírt példány!
Könyvárusi forgalomba nem került,

csupán 300 számozott példányban
jelent meg! 1945-ben bezúzásra ítélt
szovjetellenes munka!

15.000,-
73., SZEBERÉNYI Lajos Zs., Dr.:
Marxtól Leninig / A modern
pogányság harca a kereszténység ellen.
Békéscsaba, 1933. Ev. Egyházi Kk.
289 p. 1 sztl.lev. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.
Rendkívül ritka!

8.000,-

* * *

74., BOLOGNA, Mario: Amerigo
Tot sculture dal 1933 al 1976
Róma, 1976. Arco.
134 p. 1 sztl.lev. szinte teljes egészé-
ben művészi képanyag.
Kiadói illusztrált, művészi papír-
borítékban. „Havasi Ferenc min-
iszterelnök helyettesnek…” Amerigo
Tot (Tóth Imre – magyar származású
világhírű szobrászművész) által
dedikált példány!

8.000,-
75., BRANDESTEIN Béla:
A lét forrásai
Bp., 1940. Szent István-T.
302 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
76., CAMILLE, Paganel: Szkanderbég
története vagy a törökök és keresz-
tények a tizenötödik században
/Történeti- nép- és földrajzi kvt. XXVI./
Nagy-Becskereken, 1890.
Pleitz Fer. P. VIII. 344 p.
Későbbi gerincén bordázott, címkével
ellátott félbőr kötésben.

8.000.-
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77., CROCE, Benedetto:
Történelem és szabadság
Bp., 1940. „Századunk”.
133 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben.

2.000,-
78., CSÁNYI Károly: A magyar kerá-
mia és porcelán története és jegyei
Bp., 1954. Képzőművészeti A. 153 p.
31 egészoldalas képpel, a porcelán
jegyek rajzaival illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban, amely Filo mun-
kája. Megjelent 1000 példányban.

3.000,-
79., CSEKEY István, Dr.: Nagy Ernő
és a magyar közjogírás új iránya
/M. Jogászegyleti értekezések/
Bp., 1926. Franklin-T.
3 sztl.lev. 144-236 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000.-
80., CSERNA Andor:
Wilde-breviárium
Bp., (1923.) Rózsvölgyi.
326 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói papírkötésben.

2.000,-
81., CSITE Károly:
Atyafiak a takarékban
Gyoma, 1911. Kner I.
117 p. 1 sztl.lev.
Kiadói festett, illusztrált egészvászon
kötésben.

3.000,-
82., CSÓKA J. Lajos:
A magyar tudományosság megszer-
vezésének kísérletei a 18. században
Különlenyomat.
Pannonhalma, 1942. (Szerző.)
59 p. 2 sztl.lev.

Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.000,-
83., CSÓKA J. Lajos:
Bessenyei György és a bécsi udvar
/Pannonhalmi Szemle kvt. 19./
Pannonhalma, 1936. (Sárkány-Ny.)
14 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.000,-
84., CSOÓRI Sándor:
Elmaradt lázálom (Versek.)
Bp., (1982.) Magvető. – (Ny.: Kner.)
109 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
Dedikált példány!

2.500,-
85., CSURKA István:
Megmaradni – Dráma.
Békéscsaba, 1988. Megyei Könyvtár.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Számozott (250/63.), aláírt példány!

2.500,-
86., DANTE, (Alighieri):
Dante komédiája I-II.
A Pokol – A Purgatórium.
Fordította: Babits Mihály.
(Bp.), én. Révai.
(1.) 2 sztl.lev. 300 p. (2.) 296 p.
Kiadói egységes, aranyozott papír
kötésben, papír védőtokban. (2 db.) 

4.000,-
87., DARÁNYI Kálmán, Dr.
(Budapest, 1886. március 22. –
Budapest, 1939. november 1.) minisz-
terelnök, a Képviselőház elnökének
gyászjelentése.

4.000,-
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88., DARVASY Mihály:
Középkori városaink címereinek
eredete és fejlődése
/A piaristák doktori értekezései 39./
Bp., 1942. (Szerző.)
64 p. 6 t. (35 város viaszpecsétje)
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
89.,DAYKA Gábor:
- - költeményei
Kiadja: Abafi Lajos.
/Nemzeti könyvtár 11./
Bp., (1880.) Aigner Lajos.
XLIII. 193 p. 1 sztl.lev.
Kiadói festett egészvászon kötésben.

3.000,-
90., (DICKINSON, Emily):
- - válogatott írásai / Károly Amy
fordításai és tanulmányai.
Bp., 1978. Magvető. 134 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A fordító Károlyi
Amy által Nemes Nagy Ágnesnek
dedikált példány!

4.000,-
91., DIDON, P.:
Felbonthatatlanság és elválás
Bp., 1894. (Fordító. –Ny.: Petőfi kny.)
2 sztl.lev. 306 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

3.000,-
92., DORELL Josef:
Istenes jóságra és szerentsés bóldog
életre oktatott Nemes Urfi
Írta ánglus nyelven - - . Fordította
olaszból Faludi Ferentz.
Posonyban és Kassán, 1787. Füskúti
Landerer Mihály. 237 p. 1 sztl.lev.
(Landerer új könyveinek lajstroma)
Korabeli papírkötésben.

15.000,-
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93., (DUDEK János, Dr. és 20 társa):
A vallásháboru Magyarországon
A hitetlen állam küzdelme a keresz-
ténység ellen – Felhívás az anyaszent-
egyház védelmére
Bp., 1895. „Hunyadi M.”
70 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Ritka valláspolitikai röpirat összefüg-
gésben a választásokkal.

4.000,-
94., DURAY Miklós:
Ne félj, csak higgy!
Beszédek és értekezések 2004-2005.
(Bp., 2005.) Szabad Tér.
318 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált keménytáblás
papírkötésben. Dedikált példány!

4.000,-
95., Emlékkönyv Komáromi János
huszonötéves írói jubileumára
Bp., 1933. Emlék Bizottság. 1 t. 63 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.
A borítón aláírt példány!

1.600,-

EMIGRÁNS IRODALOM

96., ANONYMUS: (1.) Eltitkolt
adalékok Amerika Történetéhez /
(2.) Eltitkolt adalékok Amerika
Legyöngítőiről / (3.) Eltitkolt
adalékok Amerika Lefegyverzőiről /
(4.) Eltitkolt adalékok Amerika
Megbénítóiról
USA., 1961-1967. Kn. (1.) 4 sztl.lev.
125 p. (2.) 237 p. (3.) 236 p. (4.) 243 p.
Mind a 4 mű kiadói papírborítóban.
Az anonim szerző művei azt célozzák,
hogy áttörje a nemzetközi s különösen
a new-yorki sajtó által teremtett cen-

zúra falait és bemutassa azt a
becsületes, meg nem tántorodó,
átütően antikommunista szellemet,
mellyel 1960 óta amerikai képviselők
és szenátorok egy bátor csoportja
döngette hónapról-hónapra a kommu-
nisták és azok csatlósai által védett
vonalakat.
(4 mű együtt!)

12.000,-
97., Bécsi Magyar Híradó 1958-1961.
(szórványszámok)
Az európai magyarság független heti-
lapja a Die Presse testvérlapja.
Bécs, 1958-61. Osztrák Nemzeti Biz.
és az Osztrák Szakszervezeti Tanács.
Korabeli egészvászon kötésben.
(Magyar Nemzet árban!)

9.000,-
98., BIBÓ István 1911-1979
/Magyar füzetek 4./
Malakoff (France), 1979. (Dialogues
Européens.)
198 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
99., DÉRY Tibor:
Vidám temetés és más elbeszélések
/Magyar Könyves Céh 1./
Mészáros István tanulmányával.
London, 1960. Magyar Könyves Céh.
176 p. 2 sztl.lev. Ács László
illusztrációival. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
100., FERDINANDY Mihály:
Az ünneprontók
Boardman, Ohio, 1989. A Hazánk.
397 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
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101., Független fórum – Kéziratos
tiltott irodalom a Kárpát-medencében
Gyűjtötte, a válogatásnál közreműkö-
dött: Zsille Zoltán.
München, 1985. (Danubia.) 335 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
102., HARASZTI Miklós:
Darabbér
/Magyar füzetek könyvei I./
Párizs, 1980.
(Dialogues Européens.) 128 p.
Kiadói papírborítóban. A Magyar
Füzetek az 56-os forradalmat
követően emigrációba kényszerült
szerzők szamizdat írásainak fóruma.
Történelmi jelentőségű írások!

2.500,-
103., HATÁR Győző:
Köpönyeg sors – Julianosz ifjúsága. –
Lélekrajzi regény.
(London, 1985. Aurora. –Ny.:
Robertson Press.) 621 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
A szerző „Arcóriás” című 8 soros
autográf verskéziratával, Rába György
írónak dedikált példány!

4.000,-
104., HORTHY Miklós:
Emlékirataim I-II.
Buenos Aires, 1953. (Soc. de Resp.
Ltda.) (1.) 156 p. (2.) 2 sztl.lev. 157-
314 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A kötetek
külön-külön számozottak a 164.
illetve a 464. példány! (2 db.)

8.000,-
105., JANICS Kálmán:
A kassai kormányprogram és a
magyarság „kollektív bűnössége”

/Szlovákiai magyar füzetek/
Pozsony, (1991.) Pannónia.
50 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
106., JÁSZI Oszkár: Marxizmus, vagy
liberális szocializmus
Szerkesztette: Kende Péter.
/Magyar füzetek könyvei 6./
Malakoff (France), 1983. (Magyar
Füzetek. – Dialogues Européens.)
VIII. 223 p.
Kiadói papírborítóban.
A kötet nagyobb részét egy 1919 óta
kiadatlanul maradt kézirat teszi ki.

2.500,-
107., KARÁTSON Endre és
Neményi Ninon: Belső tilalomfák
Tanulmányok a társadalmi öncenzúráról.
(München), 1982. Hollandiai Mikes
Kelemen Kör. 266 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
108., MAGYAR Adorján:
A Nibelung-ének
Warren, Ohio, USA, 1963.
„A Fáklya”. 24 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
109., Magyar Nemzeti Újság III. évf.
8. szám (1953) Felelős szerkesztő:
Berlinszky Béla. Szerkesztik és kiadják:
Lőrincz Albert és Bíró Lajos.
Regensburg, (1953. Kiadóhivatal.) 26 p
Kiadói papírborítóban.
Rota sokszorosított emigráns kézirat.
A II. világháború és az azt követő
magyar politika bűneinek kéziratos
fóruma. Terjesztették Amerikában,
Angliában, Franciaországban.

2.000,-
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110., MAKÁR János: A szokolyai
református egyház története
New Brunswick, 1965. Szerző. 70 p. 1
sztl.lev. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban. A község
leírása, néprajza, népszokásai.

2.500,-
111., MLYNAR, Zdenek:
Prága, 1968
Cseh eredetiből fordította: Dénes
Gyula. /Adalékok az újabbkori magyar
történelemhez 8./
Párizs-New Jersey, 1988. Magyar
füzetek. VI. 252 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
112., MOLNÁR Miklós:
Egy vereség diadala
/Adalékok az újabbkori magyar
történelemhez 10./
Párizs – New Jersey, 1988.
(Magyar füzetek.) 223 p.
Kiadói papírborítóban.
„A forradalom előzményei; A magyar
október; A magyar forradalom és a
nemzetközi politika”

3.000,-
113., Republikánus elmélkedések
/Magyar füzetek 12./
Párizs, 1983.
(Dialogues Europeens.) 160 p.
Kiadói papírborítóban. Tamás Gáspár
Miklós, Kovács András, Szalai Pál,
Konrád György, Bibó István írásai. 

2.500,-
114., SZABÓ Zoltán:
Küszöbről -
A magyar forradalom Angliában.
Napi kommentárok 1956. október 24-
től december 28-ig. /Adalékok az újab-
bkori magyar történelemhez 10./

Párizs – New Jersey, 1988.
(Magyar füzetek.) 144 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
115., Új Európa – Politikai és kul-
turális szemle. 1972-73. XI-XII. évf.
Felelős szerkesztő: Dr. Csonka Emil.
Megjelenik havonta, évente kétszer
összevont szám.
München, 1972-73. Kiadóhivatal.
Korabeli egészvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. (Hiány: XI. évf. 2. szám.)
A folyóirat szerzői többek között:
Habsburg Ottó, Eckhardt Tibor,
Ferdinandy György… A XI. évf./5.
szám tartalmazza Márai Sándor: Az
Emkében című írását. A kötet számos
verset, szépirodalmi alkotást is közölt.

6.000,-
116., Új Európa I. évf. 1962./1 szám.
(Neues Új Európa) II. évf. 1963. 2-5.;
7-11. szám.
Politikai és kulturális Szemle.
München, 1962-63. Kiadóhivatal.
Korabeli egészvászon kötésben.

6.000,-
117., ÚJVÁRY Sándor:
„Magasfeszültség” – Egy emigráns
kiadó és író visszaemlékezései.
München, 1983. Újváry „Griff”.
50 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
118., Út és Cél LII. évf. 1999. 4.,5.,
6., 7., 9-10. szám.
Hungarista Mozgalom központi lapja.
Fairfield (Australia), 1999.
Juhász Ferenc.
Kiadói papírborítóban. (5 db.)

3.000,-
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119., Út és Cél XXI. (teljes) évf. 1969.
A Hungarista Mozgalom hivatalos
lapja. Antibolseviszta folyóirat.
Bruxelles (Belgium), 1969.
Vajda József.
Kiadói papírborítóban. (6 db.)

4.000,-
120., ZAKAR András, Dr.:
A Sumér hitvilág és a Biblia
(Garfield, USA, 1973. Szatmári István
– Turán.) 223 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.500,-

* * *

ERDÉLY

121., BERLÁSZ Jenő:
A Mária Terézia-kori erdélyi kiván-
dorlások szociális háttere
Bp., 1939. (Szerző.)
1 sztl.lev. 44 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
122., BOIA, Lucian: Történelem és
mítosz a román köztudatban
Fordította: András János.
Bukarest-Kolozsvár, (1999.) Kriterion.
366 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
123., GALLA Ferenc:
Simándi István választott erdélyi
püspök pápai kinevezésének ügye
Bp., 1941. Stephaneum Ny.
30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.000,-

124., GYALLAI Domokos:
Erdélyi legendák
Szent-Iványi Sándor előszavával.
New-York, 1968. Amerikai M. Kvt. és
Történelmi T. 70 p. 1 sztl.lev.
Kiadói jellegtelen papírborítóban.

2.000,-
125., Hargitaváralja. VIII. évf. 1943.
1-22 szám. (nov 15-ig) Az erdélyiek
tudományos, szépirodalmi és társadal-
mi folyóirata. Megjelenik minden hó
1-én és 15-én. Főszerkesztő: lófő csik-
szentgyörgyi Jósa János.
Szeged, 1943. (Szerkesztő. – Ny.:
Szegedi Új Nemzedék Rt.)
456 p. 2 sztl.lev.
Tűzve, az 1. szám borítófedele
hiányzik. Számos cikkel a
székelységről, versekkel, az utolsó
oldalon rendszerint góbéságokat és
góbé fejtörőt közölt. (22. db.) Ritka!

6.000,-
126., KISPÁL László, sepsiszentiváni
és uzoni: Erdély fejedelmi korszaka
Bp., (1940.) Stádium. 384 p.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.

6.000,-
127., SCHMIDT Tibolt, Dr.:
Az erdélyi oláh kérdés és Nagy-
Rumánia
Bp., 1920. Erdélyi M.-Székely Sz. 48 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
128., Székelyföld (térkép) – 1:200.000
Bp., 1941. M. Kir. Hinvéd
Térképészeti Intézet. (hajtogatva) (A/1) 

3.000,-
129., SZOMBATI-Szabó István:
A vallási kisebbségek Erdélyben The
religious minorities in Transylvania.
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Lugoson, 1925. "Magyar Kisebbség". -
Ny.: Husvéth és Hoffer. 103 l.
Korabeli félvászon kötésben.

2.500,-
130., VÁSÁRHELYI Gergely:
A magyar nyelv küzdelmes sorsa
Erdélyben
/Nyelvművelő füzetek 3./
Bp., 1935. MTA. 38 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-

* * *

EZERNYOLCSZÁZ-
NEGYVENNYOLC (1848-49)

131., BEKSICS Gusztáv: Kemény
Zsigmond a forradalom s a kiegyezés
Bp., 1883. Athenaeum. 291 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve.

6.000,-
132., (FOGARASSY Mihály), Egy
részvevőtől: Emlékirat az 1847/8
országgyűlés alatt Pozsonyban tartott
püspöki tanácskozmányokról
Pesten, 1848. Ny.: Trattner-Károlyi.
VI. 81 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

15.000,-
133., HARRER Ferenc:
Széchenyi és a főváros
Különlenyomat.
Bp., 1941. (Szeged Városi Ny.) 19 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.500,-
134., KASZÁS Vilmos:
Széchenyi ifjúkori irodalmi tervei és
kísérletei a Hitelig

Bp., 1940. (Szerző.) - Ny.: Keller J. 32 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
135., PETŐFI (Naptár) 1848-1948 –
Hongrie – Budapest
A várost és a forradalom eseményeit
bemutató képekkel francia nyelvű
ismertetővel.
(Bp., 1948. Musée Municipal. (Városi
Múzeum)) 32 sztl.lev.
Kiadói karton naptártartón.

3.000,-
136., PETŐFI Könyvtár. 1-30. füzet.
(15 kötetben.) Szerk. Endrődi Sándor
és Ferenczi Zoltán. Mühlbeck Károly
és Jankó János rajzaival..
1-2. Kéry Gy.: Friss nyomon. – Baróti
L. (összegyűjtötte): Petőfi adomák.
3-4. Váradi A.: Regényes rajzok Petőfi
életéből. – Barabás Á.: Felhők.
5-6. Gyulai P.: Petőfi Sándor és lyrai
költészetünk. – Ferenczi Z.: Szabadság,
szerelem. / 7-8. Petőfiné Szendrey Júlia
költeményei és naplói. Összegy. Bihari
M. – Petőfiné Szendrey Júlia eredeti
elbeszélései. Ögy. Bihari M.
9-10. Endrődi B.: Petőfi és Arany
levelezése. – Meltzl H.: Petőfi tanul-
mányai. / 11-12. Farkas E.: Petőfi
élete. – Egressy Á.: Petőfi Sándor
életéből. / 13-14. Palágyi M.: Petőfi. –
Somogyi Gy.: Petőfi Sándor költészete.
15-16. Déri Gy.: Petőfi Zoltán. –
Krúdy Gy.: A negyvenes évekből.
17-18. Bajza J. (ögy.): Petőfi István
versei. – Kacziány G.: Petőfiről és
mestereiről. / 19-20. Várady A.: Az
elzárt mennyország... – Endrődi S. –
Baros Gy.: Petőfi a magyar költők
lantján. / 21-22. Lenkei H.: Petőfi és a
természet. – Baróti L.: Petőfi a
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ponyván és népirodalomban.
23-24. Petőfi levelei. Ögy. Badics F.. –
Ferenczi Z.: Petőfi eltűnésének irodal-
ma. / 25-26. Csernátoni Gy.: Petőfi-
tanulmányok. – Kéry Gy.: A Petőfi-ház
története és katalógusa. / 27-28. Petőfi
a világirodalomban. / 29-30. Endrődi
S.(öáll.): Petőfi napjai a magyar iro-
dalomban.
Bp, 1908-1911. Kunossy, Szilágyi és
Tsa. számos képpel, rajzzal hasonmás-
sal gazdagon illusztrálva.
Kiadói illusztris, egységes, festett,
aranyozott egészvászon kötésben,
Leszik kötészetből. (15 db)
Szép, teljes sorozat!

30.000,-
137., PRESZLY Elemér:
A Hiteltől a nagy magyar szatíráig
Harminc év Széchenyi István életéből.
Bp., én. Szent István-T.
178 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.

3.000,-
138., SÁRKÁNY József:
Kossuth Lajos élete és egyénisége
Cegléd, 1937. Ceglédi Egyenlőségi
Kör. 1 t. 24 p. 1 t.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
139., SIROKAY Zoltán:
Mészáros Lázár tábornok az első ma-
gyar hadügyminiszter
Mátészalka, 1928. (Szatmár és Bereg
Ny.) 58 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

4.000,-
140., SUPKA Géza:
1848 – A márciusi forradalom
előzményei, lefolyása, társadalmi
jelentősége.

(Bp., 1938.) Cserépfalvi.
297 p. 2 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kiadói papírborítók a
könyvtestbe kötve.

2.500,-
141., SZABÓ László, B.: Széchenyi,
Petőfi és az ellenzéki kör 1848-ban
Bp., 1930. Stephaneum.
26 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
142., SZÁSZ Károly:
Széchenyi emlékezete
Pest, (1860.) Emich G. 15 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
143. (TOLDY István), 13.: Mit kell az
1848-iki törvényeken változtatni?
Pest, 1866. Lauffer T. 50 p.
Későbbi feliratos egészvászon kötés-
ben, a kiadói papírborító címlapja
bekötve.

6.000,-
144., /Történelmi könyvtár
25., 52., 88., 59.,/
Gaal Mózes: Széchenyi István Gróf
vagy Magyarország újjászületése
Áldor Imre: Kossuth Lajos élete és
pályája / Gaal Mózes: Petőfi Sándor
élete / Áldor Imre): Az 1848/49-ki
szabadságharcz története
Bp., 1891-1892. Franklin-T. számos
szövegközti részben metszett képekkel.
Korabeli félvászon kötésben.
(egybekötve, 4 mű!)

3.000,-
145., VAHOT Imre: - -emlékiratai
Bp., (1881.) Aigner L.
1 sztl.lev. 463 p. Második kiadás.
Korabeli gerincén címkével ellátott
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félvászon kötésben. Ő fedezte fel Petőfi
tehetségét, akit 1 évig segédszer-
kesztőként alkalmazott.

8.000,-
146., ZOLTÁN János: Petőfi-könyv
Kiskőrös vázlatos történetével.
Kiskőrös, 1927. Petőfi Irodalmi Kör.
XI. 81 p. számos képtáblával.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3.000,-

* * *

147., ERDÉLYI László, Dr.:
Praktikus magyar történelem
Szeged, 1931. Szerző. 157 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
148., ERSKINE, John:
A boldogtalan Villon boldog napjai
Fordította: Erdődy Elek. 
Bp., (1940.) Hungária. 341 p. 1
sztl.lev. Kaeszné Lukács Kata
címlaprajzával.
Kiadói egészbőr kötésben, rajzos kép-
pel illusztrált kartondobozban.
Szép bibliofil példány!

12.000,-
149., FARKAS Lujza: A Nyugat és a
századeleji irodalomforduló
Bp., 1935. Gyarmati.
113 p. 1 errata 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
150., FELVINCZY Takáts Zoltán:
Some premises of Islamic ornamental
system / Técsői Téchy Olivér: Kőrösi
Csoma Sándor és a tibeti buddhizmus
Bácsy Ernő: A keletkutatás újabb iro-
dalma /A M. Keleti Társaság kiad-
ványai 1-3./
Bp., 1944. (A Társaság –

Felvinczy T. Z.) 127 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
151., FISCHER Endre:
A római társadalom legrégibb
szervezetéhez / Különlenyomat.
Bp., 1947. (Szerző.) 15 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.000,-

FOLYÓIRATOK

152., Hajlék I. évf. 1. szám.
Építőművészeti füzetek.
Szerkeszti: Csaba Rezső.
Bp., 1944. Magyar Élet.
106 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, fel- és
körülvágatlan példány. Németh
László, Karácsony Sándor, Veres
Péter, Féja Géza és mások írásaival. A
szerkesztő 1937-ben már elindította a
lapot, amelynek akkor két száma jelent
meg. 1944-ben az újra indításkor
évfolyamjelzés nélkül látott napvilágot
ez a szám. Több nem jelent meg!

3.000,-
153., Piaci árutőzsde I. évf. 1. szám
(1928.)

1.200,-
154., Argonauták. I. évf. 1937-38. 1-2-
(3-4.) szám. (Több nem jelent meg!)
Évnegyedes folyóirat. Szerkesztik:
Hajnal Anna és Terencsényi-
Waldapfel Imre.
Bp., 1937-38. (Kiadóhivatal.)
(1.) 80 p. (2.) 81-144 p. (3.) 145-223 p.
8 t. (képek)
Mind három füzet kiadói papír-
borítóban. Hajnal Anna, Zelk Zoltán,
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Radnóti Miklós, Weöres Sándor…
versei, több első közlés, többek között
Radnóti. (3 db.)

6.000,-
155., Füles 1957. Szórakoztató naptár
(I évf./0. szám; I.évf./2., 3., 4., 5., 31.
(Karinthy Frigyes emlékszám.)
Felelős szerkesztő: Gál György.
Szerkesztő: Országh György. Rajzolói:
Byssz Róbert, Kassovitz Félix,
Korcsmáros Pál, Rodolfó, Sajdik
Ferenc, Zórád Ernő és többek.
Bp., 1957. Ifjúsági Lapkiadó.
Mind a hat füzet tűzve, rajzos papír-
borítóban. (6 db.)

3.000,-
156., Füles 1960. IV. évf.
(Két kötetbe kötve, teljes!)
Bp., 1960. Ifjúsági Lapkiadó.
Későbbi félvászon kötésben. Kép-
regények: A Kőszívű ember fiai; A
Vígszinházi csata; Beszterce ostroma;
A nevető ember; A kék sziget.
Korcsmáros Pál rajzaival. (2 db.)

8.000,-
157., Füles 1961. V. évf.
(Két kötetbe kötve, teljes!)
Bp., 1961. Ifjúsági Lapkiadó.
Későbbi félvászon kötésben, két
kötetbe kötve. Képregények: A kék
sziget; Grant kapitány gyermekei;
Gagarin; A láthatatlan ember;
Spartacus; Rejtő Jenő: A szőke ciklon.
Korcsmáros Pál rajzaival. (2 db.) 

8.000,-
158., Hazánk. (I-II.) évf. 1858.,1860.
(Teljes!) Időszaki folyóirat. Hat-hetes
füzetekben. Szerkeszti: Török János.
Pest, 1858., 1860. Heckenast G. (1.) 2
sztl.lev. 652 p. 6 t. (1 kihajtható famet-
szet, 1 kihajtható lith., 3 fametszet, 1

lith.) (2.) 2 sztl.lev. 512 p. 1 lith. t.
szövegközti fametszett képekkel.
Későbbi egészvászon kötésben.
„Magyar krónika; A hazai történelem
oklevéltára; Nemzeti és népköltészet;
Nemzeti közintézetek; A jelenkor moz-
zanatai; Gróf Széchenyi István
halála…” Mindössze ez a két évfolyam
jelent meg!

20.000,-
159., Keresztény politika II. évf. 1923.
3., 4., 5., (6-7.) füzet. (4 db.) Felelős
szerkesztő: Ernszt Sándor Dr.
(Bp., 1923. Ernszt S. – Ny.: „Élet”.)
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Ernszt Sándor, Túri Béla, Szekfű
Gyula, Br. Wlassics Gyula politikai írá-
sai. (4 db.)

2.000,-
160., Szabadgondolat I. évf./3.; I.
évf./4.; III. évf./12. szám
Főszerkesztő: Székely Aladár.
Bp., 1911- 13. (Szabadgondolkodás
Mo-i Egyesülete.)
Mind három szám kiadói rajzos papír-
borítóban, amely Kernstock Károly
munkája. A III. évf. 12. sajtó-szám-
ban Ady Endre: Hadd jöjjön a sajtó-
rabság című írása. Ebben a számban a
sajtószabadság mellet ír Kőhalmi Béla,
Fényes László, Bíró Lajos…stb. (3 db.)

2.000,-
161., Századunk VII. évf. 1932. 6.
szám. Bonkáló Sándor: Zsidósors
Oroszországban című írásával.

1.200,-

* * *

162., FRIEDRICH István:
Keresztény ellenzék
A mai politikai helyzet. A rendszer

21



bűnei. Mi a teendő? I. zöld füzet.
Bp., 1929. (Ny.: Stádium.) 15 p.
Kiadói papírborítóban.
Politikai röpirat. Ritka!

2.000,-
163., GÁBRIEL Asztrik:
Magyar vélemény egy középkori párisi
dispután
Pécs, 1943. (Szerző.) 15 p. 2 t.
Kiadói papírborítóban.

1.400,-
164., GALLA Ferenc:
Lorántfy Zsuzsanna és a katolicizmus
Bp., 1944. (Szerző. – Ny.: Kapisztrán.)
14 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

1.200,-
165., GÁRDONYI Géza:
Karácsonyi álom
Bethlehenes-játék 3 felvonásban.
Bp., 1902. Singer és Wolfner.
143 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4.000,-
166., GÁSPÁRNÉ Dávid Margit:
A divat története I-II.
Erkölcsök, szokások, viseletek.
I.: 1480-1765. II.: 1765-1920.
Bp., (1924.) Pantheon. (1.) 254 p. 1
sztl.lev. (2.) 254 p. 1 sztl.lev. számos
szövegközti képpel és rajzos
könyvdíszekkel illusztrálva, amelyek
Jaschik Álmos munkái.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. A címlapon jelzett színes
műlapokat csak a számozott példányok
tartalmazzák. Ez számozatlan példány.
(2 db.)

6.000,-

GASZTRONÓMIA

167., BALLAI Károly:
A magyar vendéglátóipar története I.
(Unicus! Több nem jelent meg!)
A honfoglalás századától az 1848/49.
szabadságharcig.
Bp., 1943. „Kultúra és propaganda”.
VII. 424 p. 11 t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben.

6.000,-
168., BALLAI Károly:
Magyar korcsmák és fogadók a XIII-
XVIII. században
Bp., 1927. Lampel R. VII. 144 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

8.000,-
169., BALLNER Károly:
Magyar-francia gasztronómia
400 francia szó a vendégipar számára.
(Bp.), 1938. Ambrosie. 36 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
170., Colibri kávéház nyomtatott
étlapja / Bp., én. 1 lev. a Terrage
Kávéház és Vendéglő Kft. bélyeg-
zőjével, a tulajdonosok aláírásával.

2.000,-
171., CSÁKY Sándor:
A huszadik század szakácsművészete
A szakácsművészet remekeinek
gyűjteménye.
(Kassa), 1929. Szerző. – (Ny.:
„Athenaeum” Kassai Kny.) 2 t. 770 p.
20 kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev. 61 p.
(Marenich Ottó: Szótár – Különös
tekintettel a szakácsművészet terén
használatos francia szavak és kife-
jezések magyar, német és angol
fordítására – melléklet.) 17 sztl.lev.
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(hirdetések) XXI. (tartalomjegyzék,
tárgymutató amerikai italokhoz és a
likőrökhöz)
Későbbi egészvászon kötésben.
Különösen tartalmas a szakács-
művészet minden területét átfogó
kézikönyv!

12.000,-
172., EMKE Kávéház és étterem
étlapja (2 db.) / Bp., 1937.május 4 és
29. 2 lev. EMKE fejléccel.

2.000,-
173., /Háziasszony gyűjtemény 3 db./
Déry József, Dr.: Mit tegyek…? 200
hasznos tanács háziasszonyok részére.
(Bp.), én. Drogista Közlöny”.
62 p. 1 sztl.lev.
Illés Mária – Ócsvári Ilona:
Egészséges táplálkozás
Kispest, 1940. Kultúra. 16 p.
Herczeg Sándorné Leisen Erzsébet
dr.: Kevés zsírral ügyesen…
Kispest, én. Kultúra. 7 p.
Mind három füzet kiadói illusztrált
papírborítóban. (3 mű!)

3.000,-
174., HUNYADY Erzsébet, bánffy-
hunyadi: A jó házi konyha –
Így kell főzni. A sütés-főzés tudomá-
nyának új kódexe. Összeállította: - -.
Bp., (1939.) Singer és Wolfner.
XLIV. 466 p. Hatodik átdolgozott és
bővített kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.

6.000,-
175., KATONA József – Dömötör
József: Magyar borok – borvidékek
Bp., 1963. Mezőgazdasági.
205 p. 14 t. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. 3.000,-
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176., KUGLER Géza:
A legujabb és legteljesebb gyakorlati
nagy budapesti szakácskönyv és házi
czukrászat / Híres magyar és franczia
szakács-művészek nyomán írta: - -. A
polgári és finom konyha
legkipróbáltabb vényeivel. A főzés
művészetének mester nélküli
elsajátítására... - A tálalás, terítés és föl-
szeldelés magyarázatával. 
Bp., (1899.) Rozsnyai Károly.
521 p. 8 sztl.lev. 200 szövegközti met-
szett képpel különösen gazdagon
illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói gerincén festett, illusztrált
félvászon kötésben, illusztris színes,
rajzos kötéstáblával. 2000 recipe!

15.000,-
177., LACZA János:
Konyha a szabadban
(Turista szakácskönyv)
Göncz-Bp., 1936. (Szerző. – Ny.:
Pallas.) 68 p. 2 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.000,-
178., A Magyar Kereskedelmi és Ven-
déglátóipari Múzeum évkönyve 1976
Bp., 1976. A Múzeum. 348 p. 1 ki-
hajtható t. számos szövegközti képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.500,-
179., A Magyar Kereskedelmi és Ven-
déglátóipari Múzeum évkönyve 1982
Bp., 1982. A Múzeum.
272 p. számos szövegközti képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.500,-
180., Mátyás Pince esti éltap
Bp., én. Ny.: Klösz Gy. 1 lev. rajzos
fejléccel, amely Gebhardt munkája.

2.000,-

181., REIGL László:
Ételismeret - Hármas ételszabvány.
Bp., 1939. Novák R. és Tsa. 172 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
182., Várkert Kioszk esti étlap.
Tulajdonos: Deák Sándor.
Bp., én. Ny.: Neszt-Ny. 1 lev. rajzos
fejléccel, hátoldali bélyegzőn a kiszolgá-
lási díjakkal, a tulajdonos aláírásával.

2.000,-
183., VIZVÁRI Mariska:
- - szakácskönyve – 1000 recept.
Bp., 1944. Rozsnyai Károly. 460 p. 2
sztl.lev. Új bővített kiadás.
Kiadói javított, rajzos eredeti papír-
borítékban. A könyvtestbe helyezve a
kötetnek az Athenaeum könyvesbolt
által kiadott számlája 1947-ből.

4.000,-
184., ZILAHY Ágnes:
Valódi magyar szakácskönyv
Bp., 1926. Singer és Wolfner.
254 p. 1 sztl.lev. Nyolcadik javított s a
befőttekről szóló résszel megbővített
kiadás.
Kiadói gerincén átkötött félvászon
kötésben, kopottas, színes, festett raj-
zos eredeti táblákkal.

6.000,-

* * *

185., GERŐ József, Dr.:
A királyi könyvek
Az I. ferenc József és IV. Károly által
1867-től 1918-ig adományozott
nemességek, főnemességek, előnevek
és címerek jegyzéke.
Bp., 1940. Szerző. 239 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

4.000,-
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186., GERŐ László:
Magyarországi várépítészet
Bp., 1955. „Művelt Nép”. 511 p.
1 kihajtható térk. számos képpel.
Kiadói félvászon kötésben.

4.500,-
187., GIBBON Edvárd:
A Római Birodalom hanyatlásának és
bukásának története I. (A mű két
kötetben teljes!) Angol eredetiből
átdolgozta: Hegyessy Kálmán.
Pest, 1868. Ráth M.
XXI. 1 sztl.lev. 303 p. III.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.

4.000,-
188., GICZY József, Dr.:
A katolikus papság érdemei hazánk és
az emberiség történetében
Technikai találmányai és tudományos
felfedezései.
Bp., (1933.) Palladis Rt. 220 p. 3
sztl.lev. Második bővített kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Márton munkája.

2.500,-
189., GOGOLÁK Lajos:
Pánszlávizmus
Bp., (1940.) Cserépfalvi. 135 p.
Kiadói papírkötésben.

2.000,-
190., GONCOURT, Edmond és Jules
de: A nő a XVIII. században (I-II.)
Fordította és átdolgozta Wildner
Ödön. /Kis Helikon 15./
Bp., (1921.) Rózsavölgyi és Tsa.
(1.) 292 p. 9 t. 2 sztl.lev.
(2.) 265 p. 6 t. 2 sztl.lev.
Kiadói gerincén bordázott, címkével
ellátott félbőr kötésben, fent poncolt
lapszéllel. Készült 3100 példányban.

Ez számozatlan normál papírra
nyomott, de bibliofil kötésű példány!

4.000,-
191., GÖRÖG Imre: Gróf Zrínyi
Miklós a költő, mint államférfi
/Művelődéstörténeti értekezések 20./
Bp., 1906. (Szerző.)
IX. 60 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
192., GUIZOT: Az európai pol-
gárosodás (civilisatio) története (I-II.)
Francziából magyarra fordította: 
Grubicy György.
Pest, 1867. Stolp K. (1.) 239 p.
2 sztl.lev. (2.) 201 p. 2 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (egybekötve)

4.000,-
193., GYARMATHY Michel: Folies
Bergere (magazin) 1977/2. negyedév
Az igazgató portréján dedikált példány!
Hozzá tartozik: A Folies Bergere
műsor füzete
Mind kettő számos képpel a revüből,
illusztris címlappal. Hozzá több kora-
beli újságcikk.

3.000,-
194., GYARMATHY, Michel:
Volt egyszer, hol nem volt… (Versek)
Paris, 1975. Szerző.
1 t. 79 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A szerző
fotóján dedikált példány! A Folies
Bergere híres igazgatójának versei. 

2.500,-
195., GYENIS András:
A bollandisták társasága
Bp., 1935. Manréza Hny. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
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196., GYŐRFFY István Dr.:
Matyó szűrhímzések / A szűrszabó
ipar remekei 16 színes táblán. /A
magyar népművészet kincsestára/
Bp., (1928.) Nemzeti Múzeum
Néprajzi Oszt. – Kir. M. Egyetemi Ny.
2 sztl.lev. 16 felragasztott színes rajzos
képpel illusztrált t.
Kiadói papírborítékban.

5.000,-
197., GYÖRFFY István, Szigethi:
Nagykunsági krónika melyet részint
régi írásokból, részint szájhagyomány
alapján egybeszerkesztett: - -.
Karczag, 1922. Nagy és Kertész Kny.
IV. 5-159 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.

4.000,-

HADTÖRTÉNET

198., ANDRÁSSY Gyula Gróf:
Diplomácia és világháború
Bp., 1921. Légrády T.
1 sztl.lev. 253 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
199., AUER Kálmán, Dr.:
A második világháború 1939-1945. I-
II. + Térkép kötet.
Fordította: - -. /Tisztek könyvtára 16./
Bp., 1963. Zrínyi Katonai.
(1.) 476 p. 2 sztl.lev. (2.) 640 p. 2
sztl.lev. (3.) 33 részben kihajtható
színes térkép melléklet
Mind három kötet egységes kiadói
félvászon kötésben. A térkép doboz a
szövegkötetekkel megegyező félvásznas
dobozban. (3 db.)

6.000,-

200., HALÁSZ Sándor: Abesszinia a
világpolitika ütközőpontjában
Brassó, 1935. Lap- és Kk. 254 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

4.000,-
201., HORVÁTH Jenő:
Magyarország helyzete a háborus
Európában
Bp., 1943. M. Külügyi T. 226 p
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
202., KÁDÁR Lajos:
Doni halálbánya I-II.
/Nemzeti könyvtár 30-31./
Bp., 1940. (Stádium.)
(1.) 64 p. (2.) 62 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Gádor munkája. (2 db.) Ritka!

6.000,-
203., KRÁNITZ Béla – Serfőző
László): A NATO-államok hadereje
Bp., 1959. Zrínyi. 368 p. 25 t. (képek)
15 rajzos t. 20 térk.
Kiadói félvászon kötésben.

3.000,-
204., NÁRAY Antal, vitéz és Berkó
István, Ifj. vitéz: Légitámadás!
(Bp., 1936.) M. Kir. Egyetemi Ny. 304
p. 304 l. 24 t. (kétoldalas,
fényképekkel) 2 t.(kihajtható ). számos
ábrával, rajzzal, táblázattal.
Kiadói egészvászon kötésben.

3.000,-
205., SHERROD, Robert: Tarawa –
Egy csata története
(USA, 1944.) Egyesült Államok
Tájékoztató Hivatala. 88 p. 8 t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Ritka amerikai propaganda kiadvány! 

3.000,-

* * *
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206., HADIK János gróf:
-- a bajba jutott kisgazdák szanálásáról
Bp., 1931. Ny.: Kertész J.
18 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Futaki gróf Hadik János Kelemen Béla
(Pálóc, 1863. november 23. –
Budapest, 1933. december 10.) nagy-
birtokos, politikus, miniszter, gróf
Hadik András ükunokája, 1918.
október végén három napig kijelölt
miniszterelnök. Ritka röpirat!

2.000,-
207., HAJNAL István:
Esterházy Miklós Nádor lemondása
Bp., 1929. MTA. 153 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
208., HALLER István:
A keresztény politika
Bp., 1926. Apostol-Ny. 111 p.
Kiadói papírborítóban. „Liberalizmus,
Zsidókérdés, Kereszténység…”
Nagyon ritka!

8.000,-
209., HARSÁNYI Kálmán:
A tölgylevél
Verses elbeszélés négy énekben.
Bp., 1903. Singer és Wolfner.
222 p. szecessziós rajzos
könyvdíszekkel. Második kiadás.
Kiadói, festett illusztrált szecessziós
egészvászon kötésben, körben festett
lapszéllel.
Fáy Dezsőéknek dedikált példány!

3.000,-
210., HOLUB József, Dr.:
Zala megye története a középkorban
I. (Unicus! Több nem jelent meg!)
A megyei és egyházi közigazgatás
története.
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(Pécs), 1929. Zala megye közönsége.
XXIII. 488 p. 34 t. (képek) 2 kétlapos
térkép
Kiadói gerincén bordázott, címkével
ellátott félbőr kötésben.
Megkímélt állapotú, szép példány! 

18.000,-
211., HORVÁT István:
A Deutschok Mósestől Tacitusig
Értekezés A’ Deutschokról, mint
Németekről.
Pesten, 1831. Petrózai Trattner J. M.
és Károlyi M. 82 p.
Korabeli kiadói címeres vaknyomással
díszített egészvászon kötésben.
A Széchenyi Könyvtár egykori
őrzőjének ritka munkája!

8.000,-
212., HORVÁTH Jenő:
Világtörténelem
Bp., 1936. Szent István-T. 356 p.
Későbbi gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

2.000,-
213., HORVÁTH Mihály:
- - kisebb történelmi munkái III.
Pest, 1868. Ráth M. 2 sztl.lev. 482 p.
Korabeli gerincén bordázott,
aranyozott félbőr kötésben.
„Az ipar és kereskedés története
Magyarországban a három utolsó
század alatt…”

6.000,-
214., HORVÁTH Zoltán és Parragi
György: Világtörténelmi lexikon (I-II.)
Bp., (1943.) Grill K.
(1.) VIII. 408 p. 22 térk.
(2.) 436 p. 10 térk.
Kiadói gerincén megerősített félvászon
kötésben. (egybekötve)

2.000,-

215., ILLYÉS Gyula:
Honfoglalók között / Riportsorozat a
dunántúli földosztásról.
(Bp., 1945.) Sarló.
34 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Gy. Szabó Béla munkája.

4.000,-
216., ILLYÉS Gyula: Petőfi
(Bp., 1936.) Nyugat.
1 t. 311 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

2.000,-
217., Indulunk… - A Magyar
Szocialista Párt programja
(Bp.), 1937. MSzP. – Centum Rt.
192 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-

IRREDENTÁK

218., Állampolgársági bizonyítvány
1941-ből, amely egy nagyváradi (visz-
szatért Erdély) lakos (postatiszt)
számára magyar állampolgárságot ad.
A M. kir belügyminiszter fejléces
papírján a miniszter tanácsos, jegyző és
polgármester aláírásával ellátva.
Bp., 1941. (Ny.: M. Kir Állami.) 1 lev.

2.000,-
219., APPONYI Albert gróf,
Berzeviczy Albert, Eöttevényi
Olivér…: Igazságot Magyarországnak
A trianoni békeszerződés következ-
ményeinek ismertetése és bírálata.
Bp., 1928. M. Külügyi T. 4 sztl.lev.
402 l. (térképmellékletek nélkül)
Kiadói festett, aranyozott egészvászon
kötésben.

3.000,-
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220., Az országrendezés mérnöki
megvilágításban - A nemzeti
munkaterv alapján.
Bp., 1933. M. Mérnök és Építész
Egylet és a M. Mérnökök és Építészek
Nemzeti Szöv. 233 p. 7 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
221., BARABÁS Endre:
A magyar iskolaügy helyzete
Romániában 1918-1940-1941
Kecskemét, 1944. (Szerző.) 39 p.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
222., DEME Károly: Magyarország
helyzete és az európai népek harca
Kolozsvárt, 1913. Ny.: Gámán J.
örököse. 101 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

3.000,-
223., DVIHALLY Géza és Tobler
János: Jövőnk – Keresztényszocialista
évkönyv 1939.
(Bp. 1939. Jövőnk. – Ny.: Máté Ernő.)
112 p. szövegközti képekkel.
Kiadói rajzos papírborítóban. „A mi
országmentő nagy kormányzónk”
(Horthy portré); Hogyan szabdalták fel
Magyarországot?; Emlékek a felvidéki
magyar mozgalom hősi korából…” 

2.500,-
224., Az ezeréves Felvidék – Képes
Vasárnap 1938 okt. 16. 42. szám.
(Bp., 1938. Pesti Hírlap.)
33 p. 1 sztl.lev. számos képpel.
Tűzve. A címlapon a Felvidék rajzos
térképpel, a hátulsó borítófedélen a
Hiszek egy… „Herczeg Ferenc: Ilyen a
Felvidék!; Márai Sándor: Kassa;
Harsányi Zsolt: Komárom…”

2.000,-

225., MARÓTHY Jenő:
Új urak régi hegyek között
Rajzok és elbeszélések a megszállott
Felvidék életéből.
Bp., 1928. Kir. M. Egyetemi Ny.
301 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
226., MOLNÁR Jenő:
„Veriték…” – Vallomások az életről
és hitvallás az igazságról.
Bp., 1929. Szerző.
1 t. 140 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

3.000,-
227., POLÓNYI Géza:
Birtokpolitika
Bp., 1916. Hunnia Ny.
91 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Polónyi
magyar politikus, országgyűlési
képviselő, a második Wekerle-kor-
mány igazságügy-minisztere, a
Tanácsköztársaság idején internálták. 

3.000,-
228., SZALAY Jeromos:
Igazságok Középeurópa körül
Építsük fel újra, amit leromboltak – A
magyar pör – II. kötet: Magyarország
megcsonkítása. Trianon-Párizs – 1956.
(Párizs, 1960.) Szerző. – Collection
Danubia. 237 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
229., SZIKLAY László: Közvélemé-
nyünk és a nemzetiségi kérdés
/Különlenyomat, Láthatár X./1./
Hn., (1942. Szerző.) 23 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

1.800,-
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230., TILKOVSZKY Loránt:
Revízió és nemzetiségpolitika Magyar-
országon (1938-1941)
Bp., 1967. Akadémiai.
349 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói
papírborítóban. Mindössze 1200
példányban jelent meg!

2.500,-

* * *

JÓZSEF ATTILA (1905-1937)
ÉLETMŰ

231., JÓZSEF Attila: Döntsd a tőkét,
ne siránkozz – Versek.
/Új Európa könyvtár/
Bp., (1931. Új Európa kvt. - Juhász
Árpád.) 47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A rendőrség
rögtön a megjelenés után lefoglalta a
kötetet, de a nyomdából néhány száz
példányt megmentettek. A költőt
izgatás miatt felfüggesztett börtönbün-
tetésre ítélték. A kötetbe helyezve a
kötet ügyészség által elkobzott
példányának fotója.
Rendes, jó példány!

30.000,-
232. Együtt (folyóirat) 1. évf/1. szám;
2 évf./1.; 2; 3; 4. 1927-28.
Főszerkesztő: Nagy Lajos.
(Bp., 1927-28. Ny.: Springer Gusztáv.)
(1.) 32 p. (2.) 32 p.(3.) 40 p. (4.) 36 p.
(5.) 36 p.
Mind az öt füzet kiadói illusztrált
papírborítóban. I. évf/1.: Révész Béla
cikke az Ady-vitáról; 2. évf./2.: ; Nagy
Lajos: A Hatvany-ügy; 2. évf/3.: József
Attila: József Attila című „Vidám és
jó volt s tán konok…” kezdetű

versének első közlése; 2. évf./4.:
Balogh Vilma: Kassák: Napok , a mi
napjaink (könyvismertető); Justus Pál:
Kassák Lajos árnyékában…További
irodalmárai: Révész Béla, Szabó
Lőrinc, Illyés Gyula…stb. Szép eredeti
papírborítós példányok! (5 db.)

8.000,-
233., FÁBIÁN Dániel-József Attila:
Ki a faluba! (Röpirat)
/A Bartha Miklós Társaság Füzetei 1./
Hódmezővásárhely, (1930.) Batha
Miklós Társaság. – Ny.: Törekvés
Kny. 7 p. Első kiadás!
Fűzött, restaurált példány. Japán papír-
ral laminált lapokkal. 
József Attila 1928 őszén került kapcso-
latba a Bartha Miklós Társasággal,
mely a Szabó Dezső és Móricz
Zsigmond nyomdokain haladó,
paraszt-orientációjú fiatal értelmiségiek
szervezete volt. 1929 februárjában
már, mint a Társaság tagja vett részt
annak nagy visszhangot kiváltó Magyar
Föld-estjén. Korábbi anarchista beállí-
tottságán túllépve most a falu-közpon-
tú népi gondolat irányába fordult.
Ebben a szellemben született az 1930
tavaszán Fábián Dániellel közösen írt
Ki a faluba! című röpirata, melyben a
népi írók mozgalmát előlegező pro-
gramot vázoltak fel.
József Attila talán legritkább
nyomtatásban megjelent munkája!

30.000,-
234., FEJTŐ Ferenc:
Mai magyarok régi magyarokról
A Szép szó könyvnapi kiadványa.
(Bp., 1936.) Szép szó – Cserépfalvi.
215 p. 2 sztl.lev. (a Szép szó mellék-
lete)
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Kiadói egészvászon kötésben. József
Attila A Dunánál című versének első
közlésével! Szép példány!

4.000,-
235., JÓZSEF Attila:
Költészet és nemzet
/Dokumentum könyvek/ Sajtó alá
rendezte: dr. Sándor Pál.
(Bp., 1941. Nádor Ny.)
61 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Szép példány!

8.000,-
236., JÓZSEF Attila:
Külvárosi éj - - ujabb költeményeiből.
Bp., 1932. (A költő. – Ny.: Dr.
Kellner és Kiss Törekvés Ny.)
32 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
szép példány!

30.000,-
237., JÓZSEF Attila:
Medvetánc
(Bp., 1934.) Révai.
108 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Készült diós-
győri merített papiroson, megkímélt
állapotú, körülvágatlan példány.

30.000,-
238., JÓZSEF Attila:
Nagyon fáj - - versei.
(Bp., 1936.) Cserépfalvi. – (Szerző. –
Ny.: Löbl Dávid és Fia.)
95 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (feliratos) papír-
borítóban, amely Nemes György
munkája, eredeti japán-papír boríték-
ban. Készült diósgyőri merített papiro-
son, piros címnyomással, körülvágat-
lan szép példány!

30.000,-
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239., JÓZSEF Attila:
Nem én kiáltok
Szeged, 1925. Koroknay.
110 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos (kőnyomatos) papír-
borítóban, körülvágatlan szép pél-
dány! 1925. február 2-án az ügyészség
vádjavaslatot készített a versgyűjtemény
egyes versei ellen, ám ekkor még
bírósági eljárás nem indult ellene.
A 110. oldalon közölt sajtóhibák a
kötetben ceruzával javítva, ezen felül a
„Nő a tükör előtt” című vers második
sora mellé írt ceruzás javítás, valamint
a 68. oldal téves 78-as lapszámozása
szintén ceruzával javítva, a sajtó-
hibáknál egy beszúrt szó. A javítá-
sokat összevetve József Attila kéziratos
„Az utolsó harcos” című verses
kötetével, - amely a kötetben szereplő
több versét is tartalmazza – a költő
saját kezű javításainak tekintjük.

30.000,-
240., JÓZSEF Attila:
Nincsen apám se anyám – Versek.
Bp., 1929. Génius. – (Ny.: Koroknay.
Szeged.) 61 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, gerincén
japánpapírral megerősítve. Számozott
(1000/122.), körülvágatlan példány!
Ennek a művének a koraszaka belsőleg
a legmozgalmasabb, legváltozatosabb
József Attila költői pályafutása során.

36.000,-
241., JÓZSEF Attila:
Összes versei és műfordításai
Sajtó alá rendezte: Bálint György.
(Bp., 1940.) Cserépfalvi. 544 p. 15
szövegközti rajzzal, amelyek Pérely
Imre festőművész munkái.
Második bővített kiadás, műfor-

dításainak első kiadása!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Szép példány!

8.000,-
242., JÓZSEF Attila:
Összes versei és válogatott írásai
Sajtó alá rendezte: Németh Andor.
(Bp., 1938.) Cserépfalvi.
1 t. (portré) 567 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. A cím-
lapon kisebb javítás. József Attila
prózai írásaival.
Számozott (1000/603.), jó példány!

12.000,-
243., JÓZSEF Jolán:
József Attila élete
(Bp.), 1940. Cserépfalvi. 465 p. 1 t.
(József Attila utolsó arcképe, Dési
Huber rajza) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
Környei Matildnak dedikált példány!

12.000,-
244. A láthatár – Társadalmi, világ-
politikai és irodalmi szemle. I. évf. 1-
3-(4-5.) szám. (4 füzet, teljes, több
nem jelent meg!)
Főszerkesztő: Rubin László.
(Bp., 1927. Kiadóhivatal.) (1.) 32 p.
(2.) 32 p. (3.) 36 p. (4.) 44 p.
Mind a négy füzet kiadói rajzos papír-
borítóban. A 4-5. összevont számban
József Attila: Mikor a szeretők; Isten;
Erősödik című 3 versének első
közlése! A 2. számban Lesznai Anna
verseinek első közlése. Szép eredeti
papírborítós példányok! (4 db.)

8.000,-
245., Mi a magyar most?
Tanulmányok a magyar jelen
legfontosabb kérdéseiről.
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(Bp., 1937.) Pantheon. 192 p.
Kiadói egészvászon kötésben. József
Attila Hazám című versének első
közlésével! Szép példány!

4.000,-
246., Szép szó (I. évfolyam, teljes 1-3
(4-5.) 6-12 szám.- 11 db.)
Szerkesztik:
Ignotus Pál és József Attila.
Bp., 1936-37. Cserépfalvi.
Mind a 11 füzet kiadói papír-
borítóban. József Attila; Lesznai Anna,
Radnóti Miklós; Jékely Zoltán; Weöres
Sándor… versei. Szinte minden kötet-
ben József Attila verseinek első
közlése! József Attila: Ázsia lelke
(könyvismertető); Málnási Ödön:
Werbőzi István; Babits Mihály:
Széchenyi István; Kassák Lajos: Petőfi
Sándor; A Szép szó Thomas Mann
estje. Szép eredeti papírborítós
példányok! (11 db.)

11.000,-
247., SZABOLCSI Miklós:
József Attila Párizsban
Bp., (1982.) Szépirodalmi.
133 p. 1 sztl.lev. számos képpel.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

2.000,-
248., SZÁNTÓ Judit és Kovács
Endréné: József Attila 1905-1937.
Szerkesztették: - -.
/A PIM kiadványai III./
Bp., 1958. Helikon. 229 p. 1 sztl.lev.
a közel 200 képpel és kézirat hason-
másokkal illusztrálva.
Kiadói papírkötésben. Rendkívül
gazdag képanyaggal!

3.000,-

* * *

JUDAIKA

249., AMI, Ben:
Új Palesztina
(Sztambultól – Kairóig)
Wien, 1925. Julius Fischer. 166 p. 16
kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói színes, rajzos kőnyomatos
papírborítóban, gerincén vászonnal.
A borító rajza Franz Reichental
művészi munkája. Ritka!

8.000,-
250., BANGHA Béla:
A kereszténység és a zsidók
Különlenyomat.
Bp., 1912. Mária-kongregáció.
29 p. 1 sztl.lev.
Fűzve. Ritka!

3.000,-
251., DREYFUS Alfréd:
Öt év életemből
Fordította: Zigány Árpád.
Bp., 1901. Orsz. Közp. Községi Ny.
318 p. 1 sztl.lev.
nyolcz rajzzal és kézírással.
Korabeli egészvászon kötésben.

4.000,-
252., HAJÓS Emil:
Levél egy zsidó barátomhoz
Bp., 1946. „Jó Pásztor”. 31 p.
Tűzve.

2.000,-
253., HUBER Lipót:
Újkori és modern zsidók Jézus
Krisztusról és a kereszténységről
Kalocsa, 1933. (Szerző.)
443 p. 2 sztl.lev.
Későbbi gerincén bordázott, címkével
ellátott félbőr kötésben.

8.000,-
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254., HUBER Lipót:
Zsidóság és kereszténység Krisztustól a
középkor végéig
/Zsidóság és kereszténység I./
Kalocsa, 1936. (Ny.: Árpád Rt.)
XIV. 683 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-
255., ISTÓCZY Győző, Dr.:
Flavius József ó-kori héber
történetírónak, a galilaeai zsidó
hadak főparancsnokának, a zsidó
háboruról és Jeruzsálemnek Titus
Caesar által ostrommal történt
bevételéről írt hét könyve
Latinból fordította és kiadta: - -.
Bp., 1900. Buschmann F. IV. 503 p.
Korabeli félvászon kötésben. A cím-
lapon korabeli tulajdonosi bejegyzés,
amely szerint a korábbi tulajdonos a
szerzőtől vásárolta a kötetet.

8.000,-
256., KMOSKÓ Mihály, Dr.:
Zsidó-keresztény kérdés
(Bp., én. Stephaneum Ny.)
16 p. rajzos címlappal.
Tűzve.
Az első világháborút követően a ma-
gyarországi antiszemitizmus hangadó
képviselőjeként számos 1945-ben
tiltólistára került hasonló művet írt.
Nagyon ritka!

4.000,-
257., MARSCHALKÓ Lajos:
Világhódítók
Az igazi háborús bűnösök.
München, 1958. (Süli József.) 263 p.
Későbbi egészvászon kötésben.
A szerző művét a bolsevizmus
áldozatainak ajánlja.

4.000,-

258., MARTOSI Mórocz János:
Világfájdalom…
(Újpest), 1940. (Szerző.) 88 p.
Kiadói papírborítóban. Dedikált
példány! Átfogó tanulmány az
őskereszténység kialakulásától a
Bizánci Birodalomig. Az író ezzel a
művel próbálja bebizonyítani a
zsidóüldözés feleslegességét, s minden
ember egyenrangúságát.

3.000,-
259., NORDAU Miksa:
Konvencionális hazugságok
Fordította: Dr. Doktor Sándor.
Bp., 1913. Politzer Zs. és Fia.
4 sztl.lev. 390 p.
Kiadói papírborítóban.
A szerző Theodore Herz mellett a
cionista mozgalom legismertebb alak-
ja, Herz munkatársa.

2.500,-
260., Nyomorgó izraeliták (Röpirat)
A Magyar Nemzeti Függetlenségi
Reviziós Párt röpirata.
Bp., én. Gálocsy Á. – Ny.: Held J. 2
sztl.lev. 4 nyomtatott oldal. Rendkívül
ritka antiszemita röpirat!

4.000,-
261., PATAKY Arnold:
A bibliai Jeruzsálem az ásatások
megvilágításában I-II.
/Szent István Akad. felolvasásai/
Bp., 1918, 1924. Stephaneum. (1.) 45
p. 1 sztl.lev. (2.) 45 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

4.000,-
262., PROHÁSZKA Ottokár:
Iránytű
/- - összegyűjtött munkái XII./
Bp., (1929.) Szent István-T.
VIII. 354 p.
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Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
sorozatkötésben.
Prohászka Ottokár a Károlyi –for-
radalom, a „tanácsköztársaság” és a
zsidóság ellen írt cikkeivel.

3.000,-
263., PROHÁSZKA Ottokár:
Kultúra és terror
A társadalmi kérdés.
/- - összegyűjtött munkái XI./
Bp., (1927.) Szent István-T.
VI. 1 sztl.lev. 327 p.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
sorozatkötésben.
Prohászka Ottokár a Károlyi –for-
radalom, a „tanácsköztársaság” és a
zsidóság ellen írt cikkeivel.

3.000,-
264., RADISICS Elemér:
Judaizmus antiszemitizmus cionizmus
Bp., 1947. Officina. 64 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
265., SIMONYI Jenő, Dr.:
A zsidók és az antisémita áramlat
Leroy-Beaulieu nyomán: - -.
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1894. Franklin-T.
177 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.000,-
266., VIDOR Pál:
A görög és a zsidó gondolat
találkozása Philon bölcseletében
Első rész. (Unicus!)
Bp., 1932. (Gewürcz F. Kny.)
29 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-

* * *

267., JAKAB Sándor:
Hegyi utak tervezése
Különlenyomat. Az út-, vasút- és
hídépítési szakosztály… ülésén tartott
előadás.
Bp., 1944. Stádium. 22 p. ábrákkal.
Kiadói papírborítóban.

1.200,-
268., JÁSZI Oszkár:
Mi a radikalizmus
Bp., (1918.) Orsz. Polgári Radikális
Párt. 20 p.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
269., JEDLICSKA Pál:
Társadalmi testvérharcz a modern
jogállam s a kath. egyház között
Esztergom, 1896. Ny.: Buzárovits G.
3 sztl.lev. 268 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4.000,-
270., JÉKELY Zoltán:
Az idősárkányhoz – Régi és új versek.
Bp., 1975. Szépirodalmi. 1 t. (szerző)
660 p. 4 t. (Kondor Béla festményei)
2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált (Kondor) papír védő-
borítóban. Rába György író, költőnek
dedikált példány!

4.000,-
271., JUHÁSZ Gyula:
Új versek 1908-1914
/Tevan könyvtár 50./
Békéscsaba, 1914. Tevan.
39 p. 4 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.500,-
272., JUNG, C. G.: Bevezetés a tudat-
talan pszichológiájába
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Bp., 1948. Bibliotheca. 177 p. 1
sztl.lev. Első magyar, de egyben Kelet-
európai kiadás is!
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
273., KAESZ Gyula – Oláh György:
Bútoráruismeret
Bp., 1963. Közgazdasági és Jogi.
364 p. 26 t. (képek) 2 sztl.lev. számos
szövegközti rajzzal.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Megjelent 1100 példányban.

4.000,-
274., KÁLLAY Miklós:
A magyar nép nagy viharban
- - miniszterelnök kilenc beszéde.
Bp., 1942. (Ny.: Athenaeum.)
1 t. (portré) 80 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
275., KÁNYÁDI Sándor:
Sörény és koponya – Új versek.
Debrecen, 1989. Csokonai.
180 p. Első kiadás!
Kiadói papírkötésben, papír
védőborítóban. Csontos Magdának
dedikált példány!

2.500,-
276., KASSÁK Lajos:
Három történet
Bp., (1935.) Cserépfalvi.
308 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Kassák a Baumgarten-díj letiltásának
válaszaként írta a művészetet meg-
becsülő emberek figyelmébe ajánlja.
Aláírt példány!

8.000,-
277., KÉKY Lajos: A százéves
Kisfaludy-Társaság (1836-1936)
Bp., 1936. Franklin-T.

512 p. számos képpel.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. Megkímélt állapotú, szép
példány!

5.000,-
278., KERESZTES Kálmán:
Ormánysági szótár
Kiss Géza szótári hagyatékából
szerkesztette: - -.
Bp., 1952. Akadémiai.
XLII. 1 sztl.lev. 611 p. 12 t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben.

4.000,-
279., KERESZTURY Dezső:
Mindvégig – Arany János (1817-1882)
Bp., 1990. Szépirodalmi.
563 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.
Nagy Péter irodalomtörténésznek 3
soros verssel dedikált példány!

2.500,-
280., KEYNES, John Maynard:
A béke gazdasági következményei
(Bp., 1920.) Révai.
XVI. 187 p. 2 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
281., KÉZ Andor, Dr.:
Felfedezők lexikona
/A M. Földrajzi T. könyvtára/
Bp., én. Franklin-T. 162 p. 1 sztl.lev.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben.

3.000,-
282., KIRÁLY Béla:
Az első háború szocialista országok
között – Személyes visszaemlékezés az
1956-os magyar forradalomra
Bp., 1986. AB Független.
101 p 1 sztl.lev.
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Kiadói papírborítóban. A Bessenyei
György Kör által kiadott mű, szamiz-
dat reprintje.

2.000,-
283., KIRÁLY János, Dr.:
Egy Ál-legenda magyar alkotmány- és
jogtörténeti vonatkozásai
Bp., 1928. Grill K. 225 p. 1 sztl.lev.
Kiadói javított papírborítóban.

4.000,-
284., KISS Lajos:
Vásárhelyi művészélet
Bp., (1957.) Képzőművészeti Alap. 1 t.
291 p. 32 kétoldals t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben.

3.500,-
285., KNEPPER, Max:
Szodoma és Gomorrha – A meztelen
Hollywood.
Pozsony, 1937. Eugen Prager. 170 p.
Kiadói gerincén aranyozott félbőr
kötésben.

2.000,-
286., (KOLMÁR József), Józsi bácsi:
Meddig élnek a nemzetek?
Történelmi világtükör egy 2600 évig
fölvezetett családi generáczió-lánczczal.
Bp., 1892. Lepsényi Miklós.
2 sztl.lev. 132 p.
Korabeli félvászon kötésben.

3.000,-
287., KONRÁD György:
Antipolitika
Bp., 1986. AB Független. IX. 138 p.
Kiadói papírborítóban. Szamizdat.

2.500,-
288., KORVIN Lajos:
Tömegszállás – ujabb verseiből.
Bp., 1934. Danton.
38 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely 
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Kepes Éva linometszete. Forradalmi
verseiért 1930-as években 8 alkalom-
mal tartóztatták le és 5 ízben ítélték
fogház vagy börtönbüntetésre,
valójában csak 1957-től kezdve jelen-
hettek meg zavartalanul kötetei. 

15.000,-
289., KOVAI Lőrincz:
Örvénylő fellegek – Regény.
Bp., 1980. Szépirodalmi.
671. p. Első kiadás!
Benke Valériának a MSzMP. poli-
tikai bizottsági tagjának egy teljes
oldalon igazi kommunista szöveggel,
piros betűkkel dedikált példány!

2.500,-
290., KOZÁRI Gyula: Comte, a posi-
tivismus és evolucio (I-III.)
Nagyvárad, 1905. Ny.: Sebő Imre. –
Ifj. Nagel O. biz. (1.) 3 sztl.lev. VI. 1
sztl.lev. 222 p. 3 sztl.lev. (2.) 304 p. 2
sztl.lev. (3.) 96 p. 2 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. (egybekötve) Tekintélyes
keresztény filozófiai munka.

4.000,-

KÖNYVÉSZET

291., BARTONIEK Emma:
Magyar történeti forráskiadványok
/A M. Történettudomány kézikönyve I./
Bp., 1929. M. Történelmi T. 203 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
292., BERKOVITS Ilona:
A Budapesti Egyetemi Könyvtár fes-
tett kéziratainak egy csoportja
Bp., 1932. Stephaneum.
26 p. 2 t. (képek)

Kiadói papírborítóban.
2.500,-

293. A betű mestere. Emlékezés
Tótfalusi Kis Miklós életművére.
(Bp. 1964), M. Helikon. 54 l. 4 sztl.
lev. 1 nagyméretű mell.
Kiadói papírkötésben, gerincén
címkével. A kötetben Tolnai Gábor,
Haiman György és Szántó Tibor tanul-
mányai. A tipográfia és a kötésterv
Szántó Tibor munkája.
A könyv merített papíron készült,
1200 számozott példányban, melyből
az 1-200. számozásúak nem kerülnek
kereskedelmi forgalomba. Ez a 179.
számú példány.

3.000,-
294., DÓCZY Jenő, Dr. –Dr.
Wellmann Imre -Dr. Bakács István
–Dr. Gerendás Ernő:
Bibliographia litterarum Hungariae
oeconomicarum –Magyar gazdasági
irodalom könyvészete I-II.
Bp., 1934-1938. Kir. M. Egyetemi.
(1.) 354 p. (2.) 371 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. (2 db.)

4.000,-
295., FITZ József:
A magyar könyv története 1711-ig
Bp., 1959. M. Helikon.
201 p. 1 sztl.lev. számos képpel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói gerincén aranyozott félbőr
kötésben. Számozott (700/388.)
példány!

8.000,-
296., GEDÉNYI Mihály:
Krúdy Gyula bibliográfia (1892-1976)
Bp., (1978.) PIM. 474 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben.

3.000,-
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297., GYÖRGY Lajos, Dr.:
Az erdélyi magyar irodalom bibli-
ográfiája (1919-1924.)
Bp., 1926. „Studium”. 71 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
298., HÁRDI István, Dr. – Dr.
Hárdiné Dr. Saághy Margit:
Magyar ideg- és elmegyógyászati bibli-
ográfia (1945-1960)
Bp., (1963.) Orsz. Orvostudományi
Kvt. 1 sztl.lev. IV. 1 sztl.lev. 642 p.
Kiadói papírborítóban.
„Szerzők…” dedikált példány!

8.000,-
299., HARSÁNYI András:
Német könyvtárak
/Az OSzK. kiadványai XVII./
Bp., 1942. Kir. M. Egyetemi Ny. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
300., JOÓS Ferenc és Fenyvessiné
Góhér Anna: Az Első Kecskeméti
Könyvnyomda története és kiadványi-
nak bibliográfiája
Kecskemét, 1959. Bács-Kiskun megyei
Katona J. Kvt. 102 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Megjelent
1000 példányban! A szerzők által
Révay Józsefnek (klasszika filológus,
író) dedikált példány!

6.000,-
301., KOSZTKA László, Dr.:
A könyvkötés
Langhammer Béla közreműködésével.
Bp., 1924. Magyar Jövő. 116 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja, amely
Langhammer munkája a kötéstáblára
ragasztva.

2.500,-

302., LAUPÁL Antal, Szabán
Tivadar, Szeley Dezső, Tréza László:
Nyomdászat – Tankönyv a
könyvnyomdai, kőnyomdai és az
összes sokszorosító iparágak
ismertetéséről.
Kassán, 1943. Wiko. 64 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.000,-
303., /Nyomdász évkönyv és utikalauz
gyűjtemény 4 db./
1935, 1936, 1937, 1938
Szerkesztette: Halász Alfréd.
Bp., 1935-1938. Mo-i Könyvnyomdai
Munkások Egy. Kötetenként 150
oldalas évkönyvek, számos illusztris
nyomdai műmelléklettel, nyomdásza-
ti, könyvészeti írásokkal, naptár
résszel, statisztikákkal.
Kiadói részben festett, illusztrált
egészvászon kötésben. (4 db.)

8.000,-
304., PUSZTAI Ferencz:
Nyomdászati mesterszók
Bp., 1902. Pallas. 205 p. 1 sztl.lev.
Kiadoi illusztralt, ezüstözött szecesszios
egeszvászon kötésben, körben festett
lapszéllel. Alapos zsebszotar magyar-
német, német-magyar-franczia-angol
résszel.

2.500,-
305., TÜRK Péter:
Könyvkötés
Bp., 1983. Műszaki.
356 p. hetedik kiadás.
Kiadói papírkötésben.

3.000,-

* * *
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306., KRÚDY Gyula:
A betyár álma – Kleofásné kakasa és
más elbeszélések.
Bp., 1920. Athenaeum.
194 p. 1 sztl.lev. (Krúdy bibliográfia)
Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Leidenfrost munkája, fel-, és körülvá-
gatlan szép példány!

4.000,-
307., KUCZKA Péter:
Testamentum – Költemény.
(Bp., 1949.) Hungária.
58 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Megjelent
1000 példány. A 15-16. oldalon a
költő irodalmi jóslata, bírálata kortár-
sairól:
„Elönt a rettenete áradás, költő
költőnek sarkára tapos,
Kopré, Pilinszky, Nemes Nagy, Darázs,
Rába, Vas István, Weöres, Lakatos.
Egyik rosszabb, kevésbé rossz a másik,
de megmaradni egy sem érdemes…” 

2.500,-
308., KÜHÁR Flóris:
A vallásbölcselet főkérdései
/Szent István könyvek 81./
Bp., 1930. Szent István-T.
214 p. 2 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.000,-
309., KÜHÁR Flóris:
Mária-tiszteletünk a XI. és XII.
század hazai liturgiájában
/Szent István Akad. értekezései/
Bp., 1939. Stephaneum Ny. 19 p.
Kiadói papírborítóban.

1.200,-
310., LADÁNYI Mihály:
Kitépett tollú szél (Versek)

Bp., (1974.) Magvető.
83 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.
Bajor Nagy Ernő újságírónak (László
Margit operaénekes férje) dedikált
példány!

2.500,-
311., LAMARTINE Alphons:
Julius Caesar története (I-II.)
Pest, 1865. Pfeifer F.
(1.) 173 p. (2.) 174 p. 1 sztl.lev.
Korabeli vaknyomással díszített
egészvászon kötésben. (egybekötve)

8.000,-
312., LÁSZLÓ Gyula: Borsos
/A művészet kiskönyvtára LXXI./
Bp., 1965. Corvina.
29 p. 46 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítékban.
Borsos Miklós által aláírt példány!

3.000,-
313., LÁZÁR Gyula, Dr.:
A Török Birodalom története
/Történeti- nép- és földrajzi kvt. XXI./
Nagy-Becskereken, 1890. Pletz F. Pál.
2 sztl.lev. VIII. 563 p.
Kiadói gerincén vaknyomással
díszített, aranyozott félbőr kötésben.

12.000,-
314., LEDERER Emma:
Egyetemes művelődéstörténet
Bp., 1935. Káldor. 368 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

2.000,-
315., LENZ, Siegfried:
A háborúnak vége volt…
Fordította: Monostory Klára.
Tervezte: Szántó Tibor.
Bp., én. (M. Bibliophil T.) 35 p. 1
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sztl.lev. számos szövegköztu rajzzal,
amelyek Werner Klemke munkái.
Kiadói illusztrált egészvászon
kötésben, illusztrált papír védőtokban.
Könyvárusi forgalomba nem került!
Nyomtatott diósgyőri bordázott
papirosra. Számozott (220/51.),
Szántó Tibor által dedikált példány!

4.000,-
316., Levelezés az európai válságra
vonatkozólag A Parlament mindkét
háza elé fölterjesztve Ő Felsége
parancsára 1914 augusztus hóban.
/Vegyesek 6.8.10 sz. (1914)./
London, 1915. Harrison és Fiai. (Ő
felsége Nyomdahivatalának felügyelete
alatt). 124 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
317., LIPPAY Lajos, Dr.:
A keleti egyházak
/Szent István könyvek 111./
Bp., 1934. Szent István-T. 225 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.000,-
318., MACKENZIE Wallace, D.:
Russuia – Az Orosz Birodalom
ismertetése (I-II.)
Fordította: Szentkirályi Móricz.
Bp., 1878. Franklin-T.
(1.) 2 sztl.lev. 395 p.
(2.) 2 sztl.lev. 392 p. 2 sztl.lev.
Korabeli félbőr kötésben. (egybekötve)

8.000,-
319., MADARÁSZ István:
A hősiesség eszménye és a
kereszténység
/Orsz. Nemzeti Klub kiadványai 59./
Kassa, 1942. „Szent Erzsébet” Ny. 12 p.
Kiadói papírborítóban.

1.200,-

320., MAETERLINCK, Maurice:
A kék madár / Fordította: Vas István.
Bp., 1961. M. Helikon.
144 p. illusztrált címlappal, amely
Hincz Gyula munkája.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely az
illusztrátor munkája. A kötéstábla
verzóján Benedek Marcell ex-librise.
Benedek Marcellnek 6 sorban Vas
István által dedikált példány!

3.000,-
321., MAGAZINER Pál:
A Börzsöny hegység részletes kalauza
/Részletes magyar utikalauzok 3./
Bp., 1931. Turistaság és Alpinizmus.
1 kihajtható színes térk. 112 p. szöveg-
közti rajzos képekkel.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
322., Magyar írók Rákosi Mátyásról
Bp., 1952. Szépirodalmi. 335 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Többek között Zelk Zoltán, Veres
Péter, Örkény István, Illyés Gyula,
Déry Tibor, Devecseri Gábor, Nagy
László… költeményei.

3.000,-
323., MAJOR-Zala Lajos:
Katarzis – (Versek.)
München, 1976. Aurora.
1 t. 80 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
6 sorban dedikált példány! Erotikus,
pornográf versek.

3.000,-
324., MÁRAI Sándor:
Csutora – Regény.
(Bp., 1943.) Révai. 211 p.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. 3.000,-
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325., MÁRAI Sándor: Erősítő
(Torontó, 1975.) Az író.
175 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
326., MÁRAI Sándor:
Kassai őrjárat
Bp., 1941. Révai. 203 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Fenyves
munkája. Szép példány!

4.000,-
327., MÁRAI Sándor:
Mint a hal vagy a néger – Versek.
Bp., 1930. Pantheon.
58 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

4.000,-
328., MÁRAI Sándor:
Napló (1943-1944)
(Bp., 1945.) Révai.
505 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Az első Márai Napló!

3.000,-
329., MÁRAI Sándor:
Napló 1984-1989
Torontó, (1997.) Vörösváry. 173 p. 1
sztl.lev. (képek) Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
330., MÁRIÁS István, Dr.:
Christus vincit… -
Jézus szíve gondolat, Pápaság, Az
egyház győzelme.
Bp., 1943. Korda Rt. 153 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.500,-
331., MASARYK G. Tamás:
Az új Európa – A szláv álláspont.
Magyarra fordította: Domby Bálint.

Kassa, 1923. „Globus”. XV. 138 p.
Korabeli félvászon kötésben.

3.000,-
332., MASARYK, T. G.:
A magyar Masaryk (sorozat) I-V.
1. A modern ember és a vallás. 2.
Erkölcsi problémák. 3. Politikai gon-
dolatok. 4. A nemzetiségi kérdés. 5. Az
antiszemitizmus.
Bratislava, 1935. Prager.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben,
papír védőborítóban. (5 db.)

15.000,-
333., MASARYK, T. G.:
Hogyan dolgozzunk? - 1898-ban
tartott előadások.
Uzhorod-Ungvár, 1936. Novina. 119 p.
Kiadói félvászon kötésben.

2.000,-
334., MAY Károly:
A feketék országában
Utazási elbeszélések.
Fordította: Farkas Emőd.
Bp., én. „Forrás”. 160 p.
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

2.000,-
335., MÉCS László:
Élőket nézek – Versek.
(Bp., 1938.) Révai.
142 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Istókovits Kálmán munkája, a borító
verzóján Mécs ex-lirisen számozott,
aláírt példány!

3.500,-
336., MÉCS László:
Vigasztaló – Versek
Berlin, 1927. Ludwig Voggenreiter.
130 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
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337., MELLER Simon:
Michelangelo
/Művészeti könyvtár/
Bp., (1904.) Lampel R. 2 sztl.lev. 151
p. 17 t. (képek, hártyapapírral) 1
sztl.lev. 83 szövegközti képpel.
Kiadói díszes, illusztrált, festett, ara-
nyozott egészvászon sorozatkötésben.

3.000,-
338., MENTOVICH Ferencz:
Az új világnézlet
Maros-Vásárhelytt, (1870.) Wittich
József. XVI. 150 p. 1 sztl.lev.
Korabeli egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve. A szerző Arany
János nagykőrösi tanártársa volt.

4.000,-

MESE- ÉS IFJÚSÁGI
KÖNYVEK

339., BARÁTHOSI Balogh
Benedek: Három székely diák kalan-
dos utazása a Föld körül
Bp., én. M. Kereskedelmi Közlöny.
174 p. 9 sztl.lev. számos szövegközti
képpel. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben festett, raj-
zos táblával.

3.500,-
340., BENEDEK Elek:
Mondák és legendák
/Az Athenaeum mese-könyvtára 12./
Bp., én. Athenaeum. 86 p. 1 sztl.lev.
Széchy Gyula szövegközti rajzaival.
Harmadik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Fáy D. munkája.

4.000,-
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341., GÁSPÁRNÉ Dávid Margit:
Tündérország legszebb meséi
(Bp., 1925.) Nova.
2 színes, rajzos t. 110 p. 1 sztl.lev. két
egészoldalas rajzzal.
Kiadói félvászon kötésben, színes, raj-
zos táblával.

3.000,-
342., (GRIMM testvérek):
A legszebb Grimm-mesék
Fordította Mikes Lajos.
Bp., (1924) Athenaeum. 2 színes, raj-
zos t. 132 p. Geiger Richard rajzaival.
Negyedik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

4.000,-
343., GYULAI Pál:
Apróbb gyermekmesék
- - gyermekverseivel.
Bp., 1909. Athenaeum.
159 p. számos szövegközti rajzzal.
Kiadói koronás címerrel illusztrált
egészvászon kötésben.

3000,-
344., JAKAB Miklós:
Erdélyi szász népmesék
Bp., (én.) Lampel R.
37 p. 1 sztl.lev. egy rajzzal.
Kiadói koronás címerrel illusztrált
egészvászon kötésben.

2.000,-
345., LENGYEL Miklós:
Tanító mesék
Bp., 1908. Lampel R.
1 t. (Fáy András portré) 116 p.
Kiadói koronás címerrel illusztrált
egészvászon kötésben.

3.000,-
346., MIKSZÁTH Kálmán:
A két koldus diák
Bp., 1928. Révai. 142 p. 1 sztl.lev. + 2

sztl.lev. (Az Ifjúsági Irodalmi pályázat
anyaga) számos szövegközti szecessziós
rajzzal, rajzos könyvdísszel, lapszá-
mozáson belül 5 táblán színes felra-
gasztott rajzos képekkel illusztrálva. Az
illusztrációk Zádor István munkái.
Kiadói festett, rajzos egészvászon
kötésben. Zádor István e műhöz
készített rajzaival a Képzőművészeti
Társulat kiállításán az I. állami
illusztráció-díjat nyerte el!
Szép példány!

2.500,-
347., NÓGRÁDY László:
A mese
/Gyermektanulmányi kvt. I./
Bp., 1917. Ny.: Fritz Ármin.
XI. 232 p. XXXII.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
348., ŐSZ János:
Marosszéki székely népmesék
Bp., (én.) Lampel R. 48 p.
Kiadói koronás címerrel illusztrált
egészvászon kötésben.

2.500,-
349., PAULINI Béla:
Dugasz Matyi birodalma – Mesék.
Bp., (1958.) Móra F.
129 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

2.500,-
350., SZÉKELY Mátyás:
Tapp, a róka
(Bp., 1943.) Athenaeum. 3 színes, raj-
zos t. 127 p. a szövegközti és a táblák
rajzai Geőcze Erzsébet munkái.
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

4.000,-
351., TWAIN, Mark:
Tamás úrfi léghajón
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Elbeszéli Huck Finn. Angol eredetiből
fordította Halász Gyula.
Bp., én. Athenaeum. 173 p. Pólya
Tibor egészoldalas rajzaival.
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

3.000,-

* * *

352., MEZEY Katalin:
Újra meg újra (Versek.)
Bp., 1985. Szépirodalmi. 1 t. (portré)
181 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. A fülszövegben
Weöres Sándor méltató sorai. Nemes
Nagy Ágnesnek és párjának Lengyel
Balázsnak dedikált példány!

2.000,-
353., MIKA Sándor:
Világtörténet (I-III.)
A középiskolák felső osztályai számára.
Bp., 1915, 1911, 1912. Lampel R. (1.)
205 p. 2 sztl.lev. (2.) 216 p. (3.) 259 p.
szövegközti képekkel.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. (egybekötve)

3.000,-
354., MIKÓ István:
Vadászkönyv
/Kriterion kiskalauz/
Bukarest, 1984. Kriterion.
300 p. 6 t. (képek) 2 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben.

2.500,-
355., MOLDOVÁN Gergely, Dr.:
A magyarországi románok
/Nemzetiségi ismertető könyvtár/
Bp., 1913. (Kiadóhivatal. – Ny.: Traub
B.) 562 p. 10 t. (képek) 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

18.000,-

356., MOLNÁR Gábor – Hegyi
Margit: Négy hágó sziklavadonában
Bp., (1970.) Szépirodalmi. 545 p. 20 t.
(részben színes képek) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.
A szinte vak Molnár Gábor által
dedikált példány!

3.000,-
357., (MORAVEK Endre):
A Szent István emlékév
Bp., 1940. Országos Bizottsága. –(Kir.
M. Egyetemi Ny.) VIII. 445 p. 48 t.
(képek) 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

3.500,-
358., NAGY Ignác:
Az életuntak – Vígjáték öt felvonás-
ban. /Eredeti játékszín X./
Budán, 1840. M. Kir. Egyetem. 175 p.
2 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi papírkötésben, a kiadói papír-
borítók a könyvtestbe kötve.

4.000,-
359., NAGY Ignác:
Szúnyogok
Pesten, 1852. Edelmann Károly. XIII.
267 p. Új olcsó (második) kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4.000,-
360., NAGY Ignác:
Tisztujítás – Vígjáték négy felvonás-
ban. /Eredeti játékszín XI./
Budán, 1843. M. Kir. Egyetem. 168 p.
1 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi papírkötésben, a kiadói papír-
borítók a könyvtestbe kötve.

4.000,-
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361., NAGY Lajos:
Az Andrássy-út – Novellák.
Bp., 1918. Nyugat. 211 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, az ere-
deti kiadói rajzos papírborítók
(Haranghy Jenő munkája) a kötés-
táblákra ragasztva.

3.000,-

NEMZETISZOCIALISTA
MŰVEK

362., ARADI Zsolt:
Az európai forradalom
Bp., 1934. Pázmány P. Irod. T. 240 p.
Kiadói rajzos (Kner) papírborítóban.

4.000,-
363., BAINVILLE, Jacques:
Diktátotok
Fordította: Havas József.
Bp., én. Dante.
1 szl.lev. 251 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Görögország kényurai, Róma, Újkor,
Lenin, Sztálin, Mussolin, Salazar,
Hitler.”

3.000,-
/HOFFMANN, Henrich német fotós
képes minikönyvei Hitlerről/
A minikönyvek náci propaganda
célokat szolgáltak. A fotós második
felesége Eva Braun asszisztense. A
fotóst náci nyerészkedésért a háborút
követően 4 év börtönre ítélték.

364., Der Führer und Mussolini 
4.000,-

365., Der Führer und seine Heimat
4.000,-

366., Der Führers kampf im Osten 2.
4.000,-

367., Der Führers kampf im Osten 5.
4.000,-

368., Des Führers kampf in Belgien 
4.000,-

369., Des Führers kampf in Frankreich
4.000,-

370., Des Führers kampf in Holland
4.000,-

371., Des Führers kampf in Norwegen
4.000,-

372., Des Führers zur see
4.000,-

373., HEIDEN, Konrad:
Hitler I-II.
/Az új Európa könyvesháza/
Pozsony, (1937.) Eugen Prager. (1.)
242 p. 1 sztl.lev. (2.) 243 p. 2 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 db.)

8.000,-
374., HITLER Adolf:
Harcom (Mein kampf)
Bp., 1944. Centrum. 1 t. (portré) 476
p. 2 sztl.lev. Kilencedik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.

28.000,-
375., HITLER, Adolf (1889-1945.)
által saját kezűleg aláírt adománylevél
1939-ből Hans Bartelsen részére, akit
a Condor Légió tagjaként - a spanyol
polgárháborúban - tanúsított bátor
magatartásért a Spanyol-Kereszt bronz,
kardokkal ékesített fokozatával tün-
tetett ki.
Kelt.: Berlin, 1939. juni. 6. 1 nyomta-
tott lev. birodalmi szárazbélyegzéssel.
Hozzátartozik:
Az adományozott fotója.
A Condor légió egy fegyveres hadtest

volt, mely a német légierő (Luftwaffe)
és a Német Hadsereg önkénteseiből
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állt 1936 júliusától 1939 márciusáig. A
Condor légió a terrorbombázás mód-
szerét fejlesztette ki, melyet a második
világháború idején rendszeresen
használtak. Hugo Sperrle irányította a
légiegységeket, Wilhelm Ritter von
Thoma pedig a szárazföldi fegyveres
osztagokat.
Francisco Franco 1936. július 22-én

kérést intézett Hitlerhez, öt nappal a
spanyolországi felkelés után. Hitler
azonnal Hermann Göringhez fordult,
majd a gazdasági miniszterhez,
Werner Von Blomberghez, hogy ter-
vet dolgozzanak ki a nacionalisták
támogatására. A Condor légió a
következő német erőkből tevődött
össze: három bombázó repülőszázad,
mely Junkers Ju 52-es gépekből állt,
három bombázó repülőszázad Heinkel
He 51 harci repülők, két repülőszázad
a Heinkel He 45 és He 70-es gépekből
és egy repülőszázad Heinkel He 59 és
He 60 repülőkből. A 100 repülőgép
harci ereje és az 5136 fős katonai
egységet Hugo Sperrle irányította.
1937. április 26-án a Guernica elleni

légitámadást a „terrorbombázások”
elsőjeként említik általában. Holott a
Condor-légió nem a várost, hanem a
település szélén álló hidat és a
megközelítést biztosító utakat bombáz-
ta. Emellett célponttá váltak a
településre behúzódó köztársaságiak is.
Az akcióval a köztársaságiak vissza-
vonulását akarták megakadályozni, de
az első hullámban keletkező nagy füst
miatt a város több épülete is találatot
kapott. A Guernica elleni légitámadás
eredményén maga Wolfram von
Richthofen is meglepődött. Ez volt 
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ugyan ez első eset, hogy egy európai
várost a levegőből romboltak le, de
nem „terrorbombázás” miatt és nem
szándékosan, hanem szabályos katonai
akció keretében meghatározott katonai
taktikai célból. 
A második világháború első felében

Werner Mölders parancsnok 14
győzelmet aratott a spanyolok felett, a
Condor légió JG 53, JG 51-es
szárnyában repült. Adolf Galland szin-
tén a Condor légióban a spanyolok
felett aratott győzelmével szerzett kitün-
tetést, hírnevet és rangot magának.
136 darab Messerschmitt Bf 109-es
harci repülőt küldtek a spanyolok
legyőzésére.
A kitüntetés tulajdonosát is a spanyol

polgárháborús vitézségéért tüntettet ki
Hitler.
A ritka kordokumentum és a fotó
díszes keretbe instalálva.

300.000,-
376., KEITEL, Wilhelm Bodewin
Johann Gustav (1882. - Nürnberg,
1946. október 16.) német tábornok
saját kezű aláírásával ellátott
adománylevél 1942-ből, Alered Rabis
őrmester részére, akit német kereszt
arany fokozatával tüntet ki a Führer
nevében.
Kelt.: (Berlin) – A hadsereg főparancs-
nokságán, 1942. aprilis. 6. 1 nyomta-
tott lev.

Keitel a német tábornoki törzskar
tagja, második világháborús főbűnös.
Carl és Apollonia Keitel fia, vidéki
iparoscsaládban nevelkedett. 1909-ben
nősült meg, házasságából hat gyer-
meke született.

1901-ben lépett be a német

hadseregbe. Az első világháborút had-
nagyként szolgálta végig. A háború
után a Reichswehr hivatásos tisztjeként
szolgált tovább a hadseregben. A
Weimari Köztársaság idején a szokott
módon lépdelt előre a katonai rang-
létrán. 1931-ben elérte az ezredesi ran-
got. Az egyre nagyobb hatalommal
bíró nácikkal nem ápolt különösebb
kapcsolatot. Az NSDAP-be soha nem
lépett be.
1933-ban vezértábornaggyá lépett elő.

Keitel jó érzékkel kapcsolatokat
keresett a nácikkal és hamarosan fő
szószólójuk lett a Reichswehren belül.
1935-ben a nácik a hadügyminisztéri-
umba hívták, hogy ott az alakuló
Wehrmacht ügyeinek megbízottja
legyen. 1937-től a tüzérség
főparancsnoka. 1938. február 4-én a
Wehrmacht főparancsnoki posztjára
aspiráló két főtiszt (Blomberg és
Fritsch) közötti konfliktus elfajulása
vezetett oda, hogy Adolf Hitler végül
Keitelt jelölte a tisztségre. 1939-ben
Keitel (kívülmaradása ellenére)
megkapta a náci párt arany
pártjelvényét.
Keitel a főparancsnoki székben érte

meg a háború kezdetét. Parancsnoki
tevékenysége során Hitler utasításait
gyorsan és vak engedelmességgel
teljesítette. Az 1940-es nyári győzelmek
után Keitel a Größter Feldherr aller
Zeiten („Minden Idők Legnagyobb
Hadura”) címmel tüntette ki Hitlert.
Simulékonysága és Hitlerrel való jó
viszonya miatt tiszttársai „Lakeitel”
(ném. Lakei = lakáj) gúnynévvel illet-
ték.

1940. június 22-én a compiègne-i
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erdőben ő írta alá a francia
fegyverletételről szóló okmányt. A
háború további részében alig hagyta el
a Führer főhadiszállását. Két gyer-
mekét elveszítette a Berlin elleni bom-
batámadások során. 1944. július 20-án
Hitlerrel egy szobában tartózkodott,
amikor az összeesküvők bombája fel-
robbant. A tudósítások szerint Keitel
maga szabadította ki a csupán köny-
nyebben megsérült Führert a szoba
romjai alól és ő is vezette ki Hitlert az
égő épületből. 1945 tavaszára Berlinbe
szorult vissza, tehetetlenül nézte végig
a Wehrmacht és Németország végső
haláltusáját.
1945. május 8-án szintén ő írta alá

Berlinben – Hans-Georg von
Friedeburg tengernaggyal (General-
admiral) és Hans-Jürgen Stumpff
tábornokkal (Generaloberst) együtt –
az addigra már szétvert Wehrmacht
fegyverletételét a Vörös Hadsereg előtt.
Keitel ezután Flensburgba szökött,
hogy ott az új náci kormányt felállítani
próbáló Karl Dönitz tengernagyot
támogassa. Itt esett május 13-án egy
brit kommandó fogságába.
Keitelt hamarosan Nürnbergbe vitték,
ahol többi náci vezetővel együtt perbe
fogták. Keitelnek bizonyított szerepe
volt az európai államok elleni agresszió
előkészítésében. Nevéhez fűződik
hírhedt „komisszárparancs” kiadása,
amelynek értelmében az elfogott poli-
tikai komisszárokra kivégzés várt.
Keitelre a bíróság halálos ítéletet mon-
dott ki 1946. október 2-án.
Fellebbezését és a francia kegyelmi
kérvényt (mely szerint katonaként
golyó általi halált kellene halnia) el-

utasították. Wilhelm Keitelt 1946.
október 16-án felakasztották. A
nyakára a kötelet az amerikai Woods
őrmester helyezte fel.
A ritka kordokumentum díszes keretbe
instalálva.

300.000,-
377., KERÉK Mihály Dr.:
A telepítés félévszázada
A mezőgazdasági telepítés rendszere és
eredeményei Németországban 1886-
1935-ig.
(Bp., 1935.) Magyar út.
214 p. 1 sztl.lev. 2 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
378., KIRÁLY (Kőnig) Kelemen, P.:
Hitlerizmus és kereszténység
A németországi evangélikus hitvalló egy-
ház harca a nemzeti szocializmussal.
Bp., 1946. Ferences Missziók Orsz.
Közp. 267 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A Hitlerizmus
gazdag okmánytárral, Hitler
világnézetével, Rosenberg…

8.000,-
379., Magyar Cél – Az erkölcsi for-
radalom programja.
Bp., 1939. EMSzo-KALOT Hivatás-
szervezet. 95 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
380., MUSSOLINI, Benito:
Arnaldo Mussolini élete
/Olasz-magyar könyvtár/
(Bp.), én. Franklin-T. 1 t. 91 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

3.000,-
381., Művészet a háborúban – Kunst
im krieg / A kiállítást a Magyar-német
Társaság rendezi. Bp., Nemzeti Szalon.
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Bp., 1943. (A Társaság.) 24 sztl.lev.
számos képpel.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
382., OLÁH György:
Őrvezetőből diktátor - Hitler for-
radalma 1920-1932
Bp., 1935. Stádium. 235 p.
Kiadói papírborítóban. A védőborító
az elülső kötéstáblára kasírozva.
A szerző szélsőjobboldali író . A
Magyarság, később az Új Magyarság
vezércikkírója volt. 1945-ben
Argentínába menekült.

10.000,-
383., REINHARD Frank:
Anglia uralma Indiában
Bp., 1940. Pfeifer F. 84 p. 3 t. (képek)
Kiadói papírborítóban. Angol ellenes
német propaganda kiadvány! Ritka!

4.000,-
384., RIEDWEG, Franz:
Nagy Frigyes
Összeválogatta - - … katona, államférfi,
gondolkodó irataiból.
(Bp., 1941. Centrum.)
68 p. 4 t kétoldas t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A szerző példaképként állítja az állam-
férfit a Német Birodalom elé. „Nagy
Frigyes élete és cselekedetei jelentik a
mai Birodalmat, amely a nemzetiszo-
cialista felkeléssel Európa egy új
korszakát vezette be…”

2.000,-
385., SAGGITTARIUS, Uranos:
Európa és Németország sorsa a
közeljövőben
A bekövetkező események prognózisa
1931-től 1934-ig a német köztársaság,
az orosz szovjetköztársaság és Hitler

Adolf horoszkópjának alapján.
Bp., (1930.) Rózsavölgyi és Tsa. 18 p.
Kiadó papírborítóban.
Rendkívül ritka!

4.000,-
386., SCHMIDT Imre:
Korunk államalkotó eleme a
Népnemzet szemben a feudális
nemzettel és a marxista eszmével.
Tanulmány az államszociális
fejlődésről a német nacionalszocializ-
musig
Bp., (1933.) Stádium. 39 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A Hitlerizmus, nemzeti szocializmus
ismertetése és fejtegetése.

2.500,-
387., VUKOV Lukács:
A közvélemény vására - - röpirata.
Milotay István a zsaroló selyemfiu.
Bp., 1934 okt. Vukov Lukács. 8 p.
Kiadói papírborítóban.
Rendkívül ritka!

3.000,-

* * *

388., NEMES István, Dr.:
A sportszerű műkorcsolyázás
Bp., (1941. Szerző.)
143 p. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói felragasztott képpel illusztrált
papírborítóban.

2.500,-
389., NEMES Nagy Ágnes:
Vándorévek
(Versek, műfordítások)
Bp., 1964. Magvető.
382 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben.
Bartos Tibornak dedikált példány!

3.000,-
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390., NÉMETHY Béla dr.:
Visegrádi kalauz
A Visegrádi vár történetével, a vár-
romok magyarázatával és a mai
Visegrád ismertetésével.
(Bp.), én. Kiadóhivatal.
19 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
391., NIZSALOVSZKY Endre, Dr.:
Apponyi társadalompolitikája –
Serlegbeszéd.
Bp., 1940. Budai Katolikus Kör.
14 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

1.800,-
392., NYÉKI Kálmán:
Vallás és faj
Bp., (1941.) Szent István-T.
513 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
393., ÖREG János, Dr.:
A bölcseleti tudományok ismeretköre
(Encyclopaediája)
Debreczen, 1902.
Ny,.: A város kny. 164 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.
„… Szerző” dedikált példány!

4.000,-
394., ÖRKÉNY István:
Időrendben –Színművek
Bp., (1972.) Magvető.
417 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Dedikált példány! 

4.000,-

ŐSTÖRTÉNETÜNK

395., BŐLE Kornél, P.:
Árpádházi Boldog Margit szentté-
avatási ügye és a legősibb latin
Margit-legenda
/Szent István Akad. felolvasásai/
Bp., 1937. Stephaneum.
43 p. 4 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
396., DEÉR József: Pogány magyarság
keresztény magyarság
Bp., (1938.) Kir. M. Egyetemi Ny.
271 p. 4 t. (képek) 2 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben. Tömör és
világos képet ad a magyarság
elhelyezkedéséről és történelmi
szerepéről a keresztény Európában.

2.000,-
397., KELEMEN Krizosztom: Szent
István király, nemzetünk nevelője
/Orsz. Nemzeti Klub kiadványai 21./
Bp., 1939. Sárkány Ny.
14 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

1.200,-
398., KÉZDY VÁSÁRHELYI Zoltán
Dr.: A magyarok útja Indiától
Pannoniáig
Bp., 1939. Stephaneum.
183 p. 1 kihajtható térk.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

6.000,-
399., KORITSÁNSZKY Ottó:
Levelek az V. Finn-Ugor kulturkon-
gresszusról
Bp., 1936. Centrum. 64 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Csekey István professzornak…”
dedikált példány! 2.000,-
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400., KOVÁCS József:
Szent László – A hős magyar király
(Bp., 1942. Szerző.) 32 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

1.600,-
401., SEBESTYÉN Gyula, Dr.:
A magyar honfoglalás mondái II.
(Két kötetben teljes!)
Bp., 1905. Franklin-T. XIII. 546 p.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
402., SEBESTYÉN László:
Kézai Simon védelmében - - vitairata.
Bp., 1975. (Szerző.) 175 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.
A kötet rotaprint sokszorosítással
készült. Dedikált példány!
Nagyon ritka!

8.000,-
403., SZENTMIKLÓSY Lajos:
Az Árpádkori társadalom
Bp., 1943. (Wohlmuth Ernő.)
97 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
404., SZENTMIKLÓSY Lajos:
Magyar őstörténet
Bp., 1942. (Szerző.) 116 p.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
405., VÁGÓ Pál, Dr.:
A vérszerződés ereje
Buenos Aires, 1976. Ősi gyökér. 95 p.
Kiadói félvászon kötésben.

3.000,-

* * *

406., PARANCS János:
A versírás természetrajza (Versek)
Bp., 1977. Magvető.

91 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.
Domokos Mátyás irodalomkritikus-

nak dedikált példány!
2.000,-

407., PAYR Sándor, Dr.:
Hajnóczi Sámuel és fia, József
Egy lelkész, kinek tudós fia vérpadon
halt meg. Kettős életrajz a francia
forradalom idejéből.
Sopron, 1934. Ny.: Székely és Tsa.
33 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

3.000,-
408., PÉRIN Károly:
A keresztény társadalom törvényei
/Munkálatok. A Budapesti
Növendékpapság… 40. évf./
Bp., 1877. Ny.: „Hunyady M.”
XXV. 620 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

6.000,-
409., PETŐCZ András:
A jelentés nélküli hangsor (Versek.)
A költői hagyaték feldolgozásának
folyamata.
Bp., (1988.) Szépirodalmi.
101 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Lengyel Balázsnak dedikált példány!

2.000,-
410., PEZENHOFFER Antal:
VI. Sándor meg Luther
Párhuzam a legrosszabb pápa és a
hitújító között.
Bp., 1937. (Szerző.) 95 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
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411., PLATZ Bonifác Dr.:
Tudományos kalandozások
Bp., 1911. Szent István-T.
195 p. számos szövegközti részben
metszett képpel.
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

2.500,-
412., PLATZ Bonifácz Dr.: Az ember
eredése, faji egysége és kora
Bp., 1905. Szent István-T.
X. 1 sztl.lev. 361 p. 1 sztl.lev. számos
szövegközti részben metszett képpel.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

3.000,-
413., POGÁNY Zsuzsanna:
Nőemancipáció 1790-1848
/Minerva-kvt. 106./
Bp., 1937. (Szerző.) 77 p.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
414., PROHÁSZKA Ottokár:
Elmélkedések az Evangéliumról
Bp., 1924. Szent István-T.
744 p. Negyedik kiadás.
Kiadói díszesen aranyozott egészbőr
kötésben, körben aranyozott lapszéllel,
karton védőtokban.
Hozzátartozik kis levéltöredéken a
szerző autográf névjegye.

10.000,-
415., QUINET Edgar:
A forradalom I.
(A teljes mű két kötet!) Franciából
fordította: Gróf Károlyi Tibor.
Pest, 1871. Lauffer Vilmos. IV. 434 p.
Korabeli, gerincén bordázott,
aranyozott félbőr kötésben, márvá-
nyozott lapszéllel. Nagyon szép kötés!
Liberális szempontból mindmáig az

egyik legjobb összefoglaló mű a fran-
cia forradalomról!

15.000,-
416., RADNÓTI Aladár – Gerő
László: A Balaton régészeti és
történeti emlékei
Bp., 1952. Közoktatásügyi.ű
163 p. számos képpel.
Kiadói félvászon kötésben. 2.500,-

417., REDGRAVE, Michael:
Mask or face
London, 1959. Heinemann.
1 t. 188 p. számos képpel.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Major Tamás színész
színházigazgatónak Redgrave által
dedikált példány!
Majort kiismerhetetlennek tartották,
talán ezért hitték el sokan, hogy
Horthy Miklós törvénytelen fia.

Sir Michael Redgrave Scudamore,
CBE (március 20, 1908 - március 21,
1985) volt, angol színpadi és
filmszínész, rendező, igazgató és
szerző. Redgrave Bristolban született,
Angliában, a némafilm színész Roy
Redgrave és a színésznő Margit
Scudamore fia. Redgrave kétszer (1958
és 1963) nyerte el a legjobb színész
trófeát az Evening Standard díjat és
kétszer kapta meg a Variety Club of
Great Britain "színész" Az év Award
(azonos években). 1952-ben lovaggá
ütötték.

6.000,-
418., REFFO Jenő:
Az utolsó ítélet és a Világ vége
Fordította: Görgényi Jenő.
Nagyváradon, 1903. Szent L. Ny. 367
p. 3 sztl.lev. (a 15-16 p. tévesen a cím-
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lap után beragasztva)
Kiadói illusztrált, festett egészvászon
kötésben.

6.000,-
419., RÉTI István:
A nagybányai művésztelep
Bp., 1954. Képzőművészeti Alap. 355
p. 1 sztl.lev. 40 kétoldalas t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben.

4.000,-
420., REZEK S. Román (Sándor):
Prohászka intuíciója és átélése
/Dolgozatok a Kir. M. Pázmány P.
Tud.egyetem philosophiai szeminári-
umából 48./
Bp., 1942. Stephaneum Ny. 50 p.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

3.000,-
421., RITSZOSZ, Jannisz:
Kis szvit piros dúrban / Fordította és
az utószót írta: Képes Géza.
Bp., (1984.) Helikon. 28 sztl.lev.
3 egészoldalas metszetmélynyomású
erotikus illusztrációval, amelyek
Henri Matisse művészi munkái.
Kiadói illusztrált, festett (Matisse)
selyemkötésben, illusztrált papír
védőtokban. Készült merített, Zerkall-
Bütten vízjeles papíron. Számozott
(800/29.), Képes Géza által aláírt,
Szántó Tibor által dedikált példány!

6.000,-
422., Rohonczy Gedeon nyílt levele
Gróf Andrássy Gyulához s a Válasz!
„Attól, aki erre leghivatottabb volt.”
Bp., 1905. Pallas. 30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
423., RÓNAY György:
A regény és az élet - Bevezetés a 19-20.
századi magyar regényirodalomba.

Bp., 1947. Káldor Gy.
376 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.

2.500,-
424., RÓTH Márton:
A Magyarországi Kárpátegylet
évkönyve V. évf. 1878.
Igló, 1878. Az Egylet. 2 sztl.lev. 480 p.
7 t. (6 metszet, 1 fotó –Sztraczenai
sziklakapu, Az Éleskő, Dobsinai jég-
barlang) 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben. Magyar-
német bilingvis kiadás.

8.000,-
425., ROUSSEAU, (Jean-Jacques):
Hitvallomása egy papnak
Fordította: Gerő Ákos.
Szarvason, 1848. Ny.: Réthy L. 92 p.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Későbbi festett papírkötésben, az ere-
deti kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve, a szennylapon ex-libris.
Rendkívül ritka!

8.000,-
426., SASHEGYI Oszkár:
Német felvilágosodás és magyar cen-
zúra 1800-1830
/Minerva-könyvtár 130./
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi.
105 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
427., SCHEFTSIK György Dr., vitéz
szolnoki: Jász-Nagykun-Szolnok vár-
megye múltja és jelene
(Pécs, 1935.) Kalotai László - (Ny.:
Dunántúl Rt.) 4 sztl.lev. 1 t. (Horthy)
472 p. 20 t. (ebből 1 színes Horthy
címer, 15 mindkét oldalán nyomott, I-
XXX. számozott); 285 p. (adattár)
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4 kétlapos színes térkép.
Kiadói aranyozott, dombornyomott
címerrel illusztrált egészvászon kötés-
ben.

12.000,-
428., SÉDA Ernő:
Az öngyilkosság
Bp., 1877. „Hunyadi Mátyás”.
XI. 490 p.
Korabeli ízléses gerincén aranyozott,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben.

8.000,-
429., SEIGNOBOS, Ch. – Métin,
Albert: Korunk története 1815-től a
világháborúig.
Bp., 1921. Világirodalom. 687 p.
Korabeli félvászon kötésben.

2.000,-
430., SHAKESPEARE, William:
- - szonettjei

Fordította: Szabó Lőrinc.
Szerkesztette: Szántó Tibor.
Bp., 1988. M. Bibliofil T. – (Ny.:
Kner.) 1 sztl.lev. 1 t. (címlap rajz) 154
p. 10 rajzos t. 1 sztl.lev. a színezett
rajzok Kass János művészi munkái.
Kiadói illusztrált, festett (Kass)
selyemkötésben, illusztrált papír
védőtokban. Készült a Bibliofil T.
tagjai számára, kereskedelmi forga-
lomba nem került! Nyomtatott
diósgyőri bordázott papiroson.
Számozott (500/256.), Szántó Tibor
által dedikált példány!

4.000,-
431., SÍK Endre:
Faji kérdés és marxizmus
Bp., 1971. Akadémiai.
293 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.
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Benke Valéria kommunista politikus-
nak, művelődésügyi miniszternek de-
dikált példány! Ő volt az első és
másfél évtizeden át az egyetlen nő a
magyarországi kommunista pártok
politikai bizottságaiban.

2.500,-
432., SILVIO, Antoniano bíboros:
A keresztény nevelés
Borromaei Sz. Károly meghagyásából
írta: - -. /Munkálatok. A Budapesti
Növendékpapság… 53. évf./
Bp., 1890. Buschmann F.
XXIV. 1 sztl.lev. 499 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

6.000,-
433., SOMLYÓ György:
Szélrózsa – Klasszikusok
Szélrózsa – Az utazás
Összegyűjtött versfordítások.
Békéscsaba, 1993., 1995. Tevan.
(1.) 352 p. (2.) 491 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Mind két kötet Lakatos István
költőnek dedikált példány! (2 db.)

3.000,-
434., SOMOGYI Zoltán: A középko-
ri Magyarország szegényügye
/A Piaristák doktori értekezései 37./
Bp., 1941. Stephaneum Ny.
104 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
435., SPUR István:
Bajaink és azoknak orvoslása
(Kivándorlás és nemzetiségek)
Bp., 1914. Heisler és Kózol. 15 p.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-

436., SZABAD György:
A tatai és gesztesi Eszterházy-
uradalom áttérése a robotrendszerről
a tőkés gazdálkodásra
Bp., 1957. Akadémiai. 592 p. 4
kétoldalas t. (képek) 2 kihajtható térk.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. A reformkor
gazdaságpolitikáját bemutató rend-
kívül részletes munka!

4.000,-

SZABADKŐMŰVESSÉG

437., ARATÓ Frigyes:
A szabadkőművesség
Bp., 1913. „Pátria”.
163 p. Második kiadás.
Későbbi félvászon kötésben.

4.000,-
438., BARCSAY Adorján – Palatinus
József: A szabadkőművesség bűnei –
Egy vidéki páholy titkai I.
A Magyarországi Symbolikus
Nagypáholy védelme alatt működött
páholyok tagjainak névsora. Előszóval
ellátta: Wolff Károly.
Bp., 1921. Egyesült Keresztény
Nemzeti Liga. VIII. 2 t. (képek) 248 p.
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.

8.000,-
439., BIHARI Mór, Dr.:
Quo vadimus?
Bp., 1910. Comenius (Páholy). – Elek
Lipót. 36 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

3.000,-
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440., (HUGO, Victor):
Párisi békekongresszus 1849-ben 
(- - elnöki megnyitó és záró beszéde.)
Fordította: Gábor Ignácz.
Bp., 1919. „Világ Páholy”. 16 p.
Tűzve.

2.000,-
441., MIKLÓSSY István: Nyílt inter-
pelláció a Belügyminiszter Úrhoz a
magyarországi szabadkőművesség
állam- és társadalomfelforgató

törekvései ügyében
Bp., 1912. Stephaneum Ny.
62 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

8.000,-
442., PAPRAMORGÓ (Hollós
László): Csalhatatlan okoskodások a
római szultán világi birodalma, a
kalifák utódjának csalhatatlansága, a
lateráni nagydiván viselt dolgai és a
katholicismus egyéb „titkos
betegségei” fölött.
IX. Pius Pápa tiszteletére írta: - -.
/Barátfülek 2./
Pest, 1870. Heckenast G. 128 p.
Későbbi félvászon kötésben. 
Rendkívül ritka egyházellenes szabad-
kőműves gúnyirat!

6.000,-
443., PAPRAMORGÓ (Hollós
László): Szent elmélkedések a papság
vérszomja, az inquisitió gaztettei, az
új syllabus káromkodásai és a zsinat
egyéb botrányai felett.
Igazhívők számára írta: - -.
Pest, 1870,. Heckenast G. 127 p.
Későbbi félvászon kötésben.
Rendkívül ritka egyházellenes szabad-
kőműves gúnyirat!

6.000,-

444., PIKLER Gyula, Dr.:
A jótékonyság központosítása
/Demokrata-páholy könyvtára/
Bp., 1900. A páholy. 29 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
445., SZALAY Károly: A felvilá-
gosodás terjedésének akadályai s a
szabadkőművesség hivatása
/A Comenius páholy könyvtára/
Bp., 1903. A páholy. 30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
446., Világ-naptár 1946
Felelős szerkesztő: Supka Géza.
(Bp., 1945. A „Világ”. – Ny.:
Atheaneum.) 128 p. szövegközti
képekkel.
Kiadói papírborítóban. A Világháború
rövid történetével, a szépirodalmi
részben Balázs Béla, Heltai Jenő,
Kassák Lajos, Szép Ernő művei. 

2.000,-

* * *

447., SZABÓ Géza:
Az almási várnál
/Kalotaszegi füzet/
Somcuta-Mare (Nagysomkút), 1940.
„Mercur”. 1 t. (a vár) 46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Rendkívül ritka!

6.000,-
448., SZABÓ Magda:
Alvók futása
Bp., 1967. Szépirodalmi.
257 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Rába György írónak
dedikált példány!

4.000,-
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449., SZABÓ Magda:
Szemlélők
Bp., 1973. Magvető.
1 t. 357 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Rába György írónak
dedikált példány!

4.000,-
450., SZÁDECZKY Béla: A vallásügyi
sérelmek történetéből / A reversális-
ügy története Magyarországon.
Kolozsvár, 1899. Ajtai K. A.
2 sztl.lev. 55 p.
Kiadói papírborítóban.

1.800,-
451., SZÁDECZKY Lajos, Dr.:
Iparfejlődés és a czéhek története
Magyarországon I.
(Két kötetben teljes!)
Bp., 1913. Ranschburg G.
VIII. 234 p.
Kiadói gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.

3.000,-
452., SZÁMADÓ Ernő – Sértő
Kálmán – Szerető Sándor: Új versek
Előszó: Fiala Ferenc.
Bp., 1940. (Szerzők.) 87 p. 3 t. (a
költők portréi) a szerzők rövid
életrajzával. Első kiadás!
Kiadói rajzos papír borítóban, amely
Kondor László művészi, neo-
avantgard munkája. Számadó Ernő
által saját portréja alatt dedikált
példány!

6.000,-
453., SZÉKELY István, Dr.:
Krisztus születésének éve és a
keresztény időszámítás
Bp., 1922. Szent István-T. 243 p.
Kiadói papírborítóban. 4.000,-

454., SZÉKELY István, Dr.: Monis-
mus és dualismus a filozofiában
/Szent István T. felolvasó üléseiből/
Bp., 1895. Szent István-T. 12 p.
Kiadói papírborítóban.

1.200,-
455., SZÉKY Pál:
A halak élete
Bp., 1967. Mezőgazdasági.
111 p. számos képpel
Kiadói rajzos papírborítékban.
Megjelent 2000 példány.

2.000,-
456., SZÉLL József:
Új élet a romok helyén
Egy nemzetgazdasági, szociálpolitikai
és nemzetpolitikai intézmény tervrajza.
Előszó: Gróf Károlyi Imre.
Bp., 1934. Hajdú Dénes. 106 p.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Paulovits
munkája.

2.000,-
457., SZENDREY Bálint:
A népbetegségekről – Alkoholizmus
Bp., 1919. Wodianer F. és Fiai.ű
32 p. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
458., SZILÁGYI Sándor: I. Rákóczy
György első összeköttetései a
svédekkel /Értekezések a történelmi
tudományok köréből/
Bp., 1883. MTA. 20 p.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
459., TAMÁSI Áron: 
Ábel a rengetegben
Ábel az országban
Ábel Amerikában
Bp., 1933. Genius. (1.) 191 p. 1
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sztl.lev. (2.) 210 p. (3.) 248 p. szöveg-
közti rajzos képekkel (G. B. M. első
kiadáshoz készült linómetszetei)
Kiadói egységes, festett, rajzos
egészvászon kötésben.
Egységes szép sorozat! (3 db.)

5.000,-
460., TAMÁSI Áron:
Szirom és boly
Bp., 1962. Szépirodalmi. 236 p. 2
sztl.lev. szövegközti rajzokkal, amelyek
Kass János munkái.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
(Kass) papír védőborítóban. A szerző
és az illusztrátor által aláírt példány!

3.000,-
461., TAMKÓ SIRATÓ Károly:
Kozmogrammok
Bp., (1975.) Szépirodalmi.
1 t. 176 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-

GRÓF TELEKI PÁL
(1879-1941.)

462., ARADI Zsolt, Fodor Ferenc,
Gróf Teleki Pál… és többek:
Fiatal magyarság
Eszmék és elszánások.
Bp., 1930. Szerzők. 47 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
463., FODOR Ferenc:
Gróf Teleki Pál Dr. (1879-1941) ren-
des tag emlékezete /A Szent István
Akadémia emlékbeszédei/
Bp., 1941. Stephaneum Ny.
1 t. (Teleki) 26 p.

Kiadói papírborítóban.
2.000,-

464., MÁTYÁS Ernő, Dr.:
Gróf Teleki Pál
Írta és a Magyar Élet Pártja sárospata-
ki szervezetének 1941. évi június hó 2-
iki választmányi ülésén elmondotta: - -
Sárospatak, 1941. Ny.: Kisfaludy L. 8 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
465., TELEKI Pál Gróf, Dr., Dr.
Bezdek József és Dr. Karl János:
Zsebatlasz – Naptárral és statisztikai
adatokkal az 1923. évre
Bp., 1923. M. Földrajzi Int. 188 p.
7 kihajtható színes térk. 2 sztl.lev.
szövegközti ábrákkal, térképvázla-
tokkal.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.

2.500,-
466., TELEKI Pál, Gróf., Karl János
és Kéz Andor: Magyar földrajzi
évkönyv az 1927. évre
Bp., 1927. M. Földrajzi Int. 1 t. 284 p.
2 t. (képek) 2 sztl.lev. 1 kihajtható térk.
szövegközti térképvázlatokkal.
Kiadói papírborítóban. Komplett,
megkímélt állapotú, szép példány!

2.000,-
467., TELEKI Pál, Gróf: - - m. kir.
miniszterelnök bemutatkozó beszédei
az országgyűlés két házában
Bp., 1939. Stádium. 54 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-

* * *

468. (TEMESVÁRY Alajos), Kékesi:
Régi Pilisvármegye történelmi
rejtelmei I-III.
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(Bp., 1923.) Toldi Lajos biz. (1.) 32 p.
(2.) 33-64 p. (3.) 65-111 p.
Mind három füzet kiadói papír-
borítóban. (3 db.) Együtt ritka!

8.000,-
469., TERSÁNSZKY J. Jenő:
Kakuk Marci kortesúton
Bp., (1937.) Athenaeum.
187 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

2.000,-
470., Tettek-tervek (I.)- A Kállay-
kormány félesztendős munkássága és
politikája
Tettek-tervek II. – A Kállay-kormány
munkássága és politikája (1942 okt. 1.
– 1943 szept. 30.)
Bp., 1942.; 1943. (Báthory-Hüttner J.
Dr. – Stádium.) (1.) 128 p. (2.) 176 p.
Mind két kötet egységes papír-
borítóban. (2 mű együtt!)

8.000,-
471., THALY Kálmán:
De Saussure Czézárnak II. Rákóczi
Ferencz fejedelem udvari nemesének
törökországi levelei 1730-39-ből és
följegyzései 1740-ből a fejedelem
utolsó éveiről, haláláról, végren-
deletéről és emlékiratairól
Bp., 1909. MTA. 2 sztl.lev. 1 t. 379 p.
Kiadói papírborítóban. Hibátlan, fel-,
és körülvágatlan példány!

4.000,-
472., TICHY Margit, Dr.: A francia
forradalom hatása szellemi életünkre
Kazinczy Ferenc levelezése alapján
/Művelődéstörténeti értekezések 59./
Bp., 1911. „Élet”.
IV. 2 sztl.lev. 49 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-

GRÓF TISZA ISTVÁN
(1861-1918.)

473., HUTTKAY Lipót, Dr.:
Tisza István- Tanulmány.
Bp., 1915. Szilágyi Miklós. 19 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
474., KORÁNYI Sándor, Báró –
Radvánszky Béla, Báró – Grósz Emil:
Gróf Tisza István Magyarország
közegészségügyeért
Bp., 1934. (Orvosi Továbbképzés K.
B. – Franklin-T.) 2 t. 12 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
475., ÖSTÖR József:
Tisza István saját szavaiban
Berzeviczy Albert előszavával.
Bp., 1927. Franklin-T.
1 sztl.lev. 183 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

6.000,-
476., TISZA István:
A helyzetről
(Bp., én. „Az Ujság”. 38 p.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

4.000,-

* * *

477., TOMCSÁNYI Lajos:
A tánc – Erkölcstani értekezés.
Bp., 1914. Apostol Ny. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
478., TÓTH János: Szombathely - -
10 eredeti fametszete 1937
Szombathely, 1937. Martineum Ny.
1 t. (címlap) 12 t. eredeti fametszet
eredeti fadúcokról.
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Kiadói fametszettel illusztrált
papírmappában. Minden fametszet a
művész aláírásával. Számozott
(100/91.), a címlapon „Őszinte nagy-
rabecsüléssel…” dedikált példány! 

6.000,-
479., TOWER Vilmos:
Másvilág pokol mennyország
Bp., 1945. Korda. 303 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
480., TRIKÁL József, Dr.:
Természetbölcselet
/Szent István könyvek 13./
Bp., 1924. Szent István-T. 149 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.000,-
481., TUCCI, G. – Ghersi, E.:
Kincses Tibet
Az 1933. évi Tucci-féle nyugat-tibeti
tudományos kutatóút krónikája.
/M. Földrajzi T. könyvtára/
Bp., (1937.) Franklin-T.
181 p. 28 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben.
Az expedíció célja: a lámavallás
tanulmányozása, ikonográfiai és
művészettörténeti gyűjtőút a láma-
kolostorokban. Tibeti, szanszkrit és
kínai kéziratos források felkutatása.

3.000,-
482., Ung. Weisskirchner – Bauern-
Faschingszug 1914. (Képeslap album)
(Fehértemplom – Falusi farsangi
menet 1914.)
Fehértemplom, 1914. Atelier
Harkányi Moderne Fotografische
Kunst. 25 képtábla hártyalappal.
(„Csavargó Egyszárnyú” Galamb
repülőgép, Paraszt bandérium, Bánáti

svábok, Erdélyi szászok, Krajnai
cigányidill, Farsangtemetés hamvazósz-
erdán…”
Kiadói harántalakú papírborítóban.
Fehértemplom kis város a
Vajdaságban.

6.000,-
483., UPOSZ 1941.
XVIII. évf. 18. szám.
Az Undok Pofák Szövetségének tradi-
és ambicionális közlönye. Röpirat.
(Bp., 1941. Pesti Főiskolai Szent Imre
Kollégiumi Kör diákjai – Kapucinus
Ny.) 23 p. számos szövegközti rajzos
karikatúrával.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Vadászi munkája. A Pesti Főiskolai
Szent Imre Kollégiumi Kör diákjai
által kiadott, humoros alkalmi kiad-
vány. Évente egyszer, Mikulás napján
látott napvilágot. 1922 és 1947 között
jelent meg.

4.000,-
484., VÁRADI József:
Az emberért vívott harc neveléstu-
dományi következményei
/Szent István Akad. értekezései/
Bp., 1939. Stephaneum Ny.
14 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

1.200,-
485., VÁRADY Károly (Szerk.):
A Magyar Szent Korona Országainak
helységnévtára 1930.
Bp., 1930. Kiadóhivatal.
134 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kö-
tésben. A szerkesztők által dedikált
példány!

8.000,-
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486., VÁRADY Károly, vitéz
(Szerk.): Csonka-Magyarország köz-
igazgatási helységnévtára 1939.
Bp., 1939. Hornyánszky V. 135 p.
Hozzákötve:
A visszacsatolt Felvidék helység-
névtára 1939.
Bp., 1939. Hornyánszky V. 45 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

6.000,-
487., VARGHA Damján:
A clairvauxi Szent Bernátnak tulaj-
donított „A jó élet módjáról” című
mű a magyar kódexirodalomban
/A Szent István Akad. értekezései/
Bp., 1943. Stephaneum Ny. 17 p.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
488., VEDRES Istvány:
A szegedi múzsák százados ünnepe.
Szenteltetett August. 27-dikén 1820-
dik Esztendőben.
Szegeden, 1820. Grünn Orbán Ny. 1
sztl.lev. 60 p. 1 kihajtható metszett t.
A szerző Szeged főmérnöke volt, de
foglalkozott irodalommal is, és nagy
könyvtárat gyűjtött. Tervei szerint
alakították át a szegedi kőszínházat. Jó
kapcsolatokat ápolt a piaristákkal,
köztük Dugonics Andrással is. Ezt az
alkalmi verset a városi kegyesrendi
gimnázium fennállásának századik
évfordulójára jelentette meg. A Karacs
Ferenc által metszett táblán a Szent
Dömötör templom és a piarista
kollégium épülete látható.
Későbbi papírkötésben.

15.000,-
489., VERES Péter:
A paraszti jövő
Bp., 1943. Sarló. 256 p. Első kiadás!

Kiadói rajzos papírborítékban.
Aláírt példány!

3.000,-
490., VÉSZI József:
Hiénák Jókai sirján – 
Válasz egy pamfletre.
Bp., 1904. (Szerző.) 38 p. 1 sztl.lev.
Későbbi papírborítóban, a kiadói
borító címlapja felragasztva.

2.000,-
491., VIRÁG Benedek: Euridice
Pesten, 1814. Trattner J. M.
40 p. Első kiadás!
Későbbi ízléses papírborítóban.
Rendkívül ritka!

12.000,-
492., VISKI Károly, Dr.:
Székely szőnyegek
/A magyar népművészet kincsestára/
Bp., (1928.) Nemzeti Múzeum
Néprajzi Oszt. – Kir. M. Egyetemi Ny.
2 sztl.lev. 16 felragasztott színes rajzos
képpel illusztrált t.
Kiadói papírborítékban. 5.000,-

493., VÖRÖSMARTY Mihál(y):
Zalán futása – Hősköltemény.
Pesten, 1825. Petrózai Trattner M. 1 t.
(illusztris rézmetszett díszcímlap,
amely Kisfaludy Károly munkája,
metszette: Leinhardt.) 245 p. 1 sztlev.
(előfizetők jegyzéke) Első kiadás!
Korabeli vaknyomással díszített, ger-
incén aranyozott egészvászon
kötésben. A honfoglalást megörökítő
nagy nemzeti eposz a reformkor és a
magyar romantika kezdetének
emblematikus alkotása. A mű
megjelenésétől számolják a magyar ro-
mantika kezdetét. Több hasonló kez-
demény (Csokonai, Pálóczi Horváth)
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után született meg a mű 1825 elejére,
majd szeptemberben nyomtatásban is
napvilágot látott. Érdekessége, hogy a
címlapon látható képet Kisfaludy
Károly rajzolta. A kötet fogadtatása
ellentmondásos volt: bár az előfizetési
felhívásra 80-an jelentkeztek (ebből 40-
en a szerző baráti köréből) a kor legis-
mertebb irodalmárai és mecénásai. Az
irodalmi közvélemény szinte egyöntetű
lelkesedéssel fogadta. Ez a kötet hozta
meg Vörösmartynak 25 éves korára az
országos ismertséget. Az utókor pedig
kívülről fújja az kezdősort: „Régi
dicsőségünk, hol késel az éji
homályban?” A művet az Ossziáni-
dalokból ismert elégikus hangvétel
hatja át, kulcsszava az enyészet,
állítólag ezt parodizálta és figurázta ki
Petőfi A helység kalapácsában.
A művet Langer Mór a legritkább
magyar könyvek között említi.
Különösen szép példány!

300.000,-
494., WILSON, (Woodrow):
Az új szabadság – Felhívás a népek
nemes energiáinak felszabadítására.
Fordította és bevezetéssel ellátta: Dr.
Rózsa Dezső.
(Bp.), én. Révai. 204 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

2.000,-
495., ZELK Zoltán:
A hűség és a hála éneke
(Bp., 1949.) Athenaeum.
36 p. Első kiadás!
Kiadói vaknyomásos Sztálin portréval
illusztrált papírkötésben.
Sztálin-ballada. A világháborút
követően a valódi helyzetet nem
ismerve ír hangzatos, a rendszert

ízléstelenül kiszolgáló, új kommunista
nyelvet alkotó költeményeket Sztálin és
Rákosi Mátyás dicsőítésére, de 1956-
ban már a demokrácia és forradalom
lelkes híve.

2.000,-
496., ZELK Zoltán:
A pártos éneke
Bp., 1950. Athenaeum.
153 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.

2.000,-
497., ZELLIGER Alajos:
Emlékbeszéd Jedlicska Pálról
/Szent István Akad. emlékbeszédei/
Bp., 1922. Stephaneum.
12 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

1.200,-
498., (ZIMÁNDY Ignác),Verus, Dr.:
A socialis kérdés hajdan és most
Bp., 1899. „Szent Gellért”.
VII. 287 p. 3 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

4.000,-
499., (ZIMÁNDY Ignác),Verus, Dr.:
Az ó-kor lángelméje / Bölcselet- és
mívelődés-történeti tanulmány.
Esztergom, 1904. Buzárovits G.
VIII. 274 p. 1 sztl.lev.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben. Elmefuttatás a történetírás
mezején: kínai, szláv, arab, görög,
zsidó… bölcsek, lángelmék.

8.000,-
500., ZUBRICZKY Aladár:
Szent Tamás nagysága
Bp., 1924. Stephaneum Ny. 19 p.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
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Megjelent ajánlójegyzékünk!

Egy Pesti Ügyvéd Könyvtárának becses kuriózumai
(Különleges jogi, jogtörténeti, politikai,

történelmi könyvek gyűjteménye)

Katalógus igényelhető:
Pogány János

Tel.: 20/428-9105
E.mail: abaujantik@gmail.com

Megújult készletünk
a www.konyvlap.hu oldalon!

Az eddigi használt könyveket régiségek, ritkaságok váltják
fel. Az első néhány száz kötet már fel is került.

Hamarosan több ezer ritkaság lesz kapható!

Az oldalra bárkik (gyűjtők, antikváriumok) feltölthetnek
1950 előtti, vagy gyűtői szempontból értékes könyveket,

akik vállalják, hogy rendszeresen, több tucat könyvet
feltöltenek az oldalra, vagy online árverést indítanak.

(Az értekésítés és feltöltés feltételeiről a fenti
elérhetőségeken érdeklődhet.)

www.konyvlap.hu


